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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2013. 

 

Aos Onze dias do mês de Junho do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência da Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Iniciando a Sessão nos termos artigo 35 da Lei Orgânica Municipal. Dou aberta a 13ª 

Sessão ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua e justificando a presença do presidente 

neste momento é gostaria de contar o nosso secretario Sandro, assim convido o nosso assessor Juridico 

Dr. Moacyr para tomar assentos nos seus lugares. Aproveitando e agradecendo a presença de todos os 

vereadores nesta tarde e gostaria de convidar o vereador Sandro par afazer a leitura da bíblia que se 

encontra Sandro no Salmo 86 versículos 1 ao 5./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Salmo 86 

versículo do 1 ao 5. Inclina teu ouvido, Javé, responde-me, porque sou pobre e indigente. Guarda-me, 

porque sou fiel, salva teu servo que em ti confia. Tu és o meu Deus, tem piedade de mim, Senhor, pois 

é a ti que eu invoco o dia todo. Alegra a alma do teu servo, pois a ti elevo a minha alma. Tu és bom, 

Senhor, e perdoas. Tu és cheio de amor com todos os que te invocam. Palavra do Senhor./ Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Aproveita e continuarmos de pé para entoar o Hino Nacional. 

Passo a palavra ao vereador e secretario Sandro para que faça a chamada nominal dos vereadores./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador Jovaci! Presente, Vereador Itamar! Presente, 

Vereador Roberto! Presente, Vereador Pedro Sampaio! Presente, Vereador Zé Papaceni! Presente! 

Vereador José Neto! Presente, Vereador Gessiléa! Presente, Vereador Sandro! Presente, Vereador 

Romildo Sérgio! Justificou a falta./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Pela ordem do dia 

leitura da pauta desta Casa./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Projeto de Lei nº 26/ 2013. 

Institui critérios para doação de imóveis para fins habitacionais no âmbito do Município de Atílio 

Vivácqua e da outras providencias. Projeto de Lei nº Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua-ES, 

estado do Espirito Santo Projeto de Lei nº 028/2013. Autoria o Poder Executivo a abertura de credito 

Adicional para Suplementar para os fins que especifica. Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua 

estado do Espirito Santo Projeto de Lei nº 029/2013. Dispõe sobre serviço de transporte de taxi do 
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Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. Isso ai a gente vai esta lendo e debatendo 

depois né? Presidente com os demais vereadores. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do 

Espirito Santo Ata da 3ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 10 

de Abril de 2013. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo Ata da 2ª Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácq ua, realizada em 16 de Abril de 2013. 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo Ata da 8ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 16 de Abril de 2013. Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo. Ao excelentíssimo senhor presidente da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua ES. Vereador José Geraldo Papaceni em uso de suas 

atribuições legais e regimentais vem à presença de Vossa excelência apresentar a presente indicação ao 

chefe do Poder Executivo Municipal, na oportunidade de requerer a autuação e recebimentos e a 

leitura da presente pela Mesa desta Casa e encaminhamento ao chefe do Poder Executivo Municipal 

com as devidas homenagens. 11 de Junho de 2013, Atílio Vivácqua-ES. Vereador da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua. José Geraldo Papaceni. Ao excelentíssimo senhor prefeito 

Municipal de Atílio Vivácqua-ES. Ilmo. Senhor José Luiz Torres Lopes. Indicação nº0 de 2013 Indica 

Providencia na Rua Francisco Curcio neste Município de Atílio Vivácqua, José Geraldo Papaceni 

Vereador da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. No uso de suas atribuições legais e regimentais 

vem nos termos que se disserta abaixo apresentar a presente indicação a Vossa Excelência 

considerando que a Rua Francisco Curcio, não se encontra apta para trafego de veículos e para os 

pedestres que circulam no local, tendo em vista que existem muitos buracos e paralelepípedos 

encontram-se, e paralelepípedos encontram-se em alguns locais soltos. Indico ao chefe do Poder 

Executivo Municipal a seguinte medida sejam tomadas as devidas providencias para adequação da Rua 

Francisco Curcio neste Município de Atílio Vivácqua. 11 de Junho de 2013, Atílio Vivácqua-ES. José 

Geraldo Papaceni Vereador da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua ES. Ao excelentíssimo senhor presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua ES. Vereador José Geraldo Papaceni em uso de suas atribuições legais e regimentais 

vem à presença de Vossa excelência apresentar a presente indicação ao chefe do Poder Executivo 

Municipal, na oportunidade de requerer a autuação e recebimentos e a leitura da presente pela Mesa 

desta Casa e encaminhamento ao chefe do Poder Executivo Municipal com as devidas homenagens, 11 
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de Junho de 2013. José Geraldo Papaceni Vereador da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. 

Indicação, Indicação nº0 de 2013. Indica Providencia de reforma na Praça Roberto Carlos Vieira 

Santana situado neste Município de Atílio Vivácqua. José Geraldo Papaceni Vereador da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua. No uso de suas atribuições legais e regimentais vem nos termos que se 

disserta abaixo apresentar a presente indicação a Vossa Excelência considerando que a Praça Roberto 

Carlos Vieira Santana, situada na Rua Camargo Teixeira em frente ao Banco do Banestes encontra-se 

com urgência necessidade de reforma de sua estrutura em geral, considerando que a citada praça é de 

extrema necessidade e importância para os munícipes desta cidade que cotidianamente as usam como 

local de prazer. Indico ao chefe do Poder Executivo Municipal a seguinte medida que seja reformada e 

ampliada a área de lazer da Praça Roberto Carlos Vieira Santana, com a finalidade de melhorar a 

colaboração, desta para com os munícipes para Atílio Vivácqua, 11 de Junho de 2013. José Geraldo 

Papaceni Vereador da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Sindicato dos trabalhadores Rurais de 

Atílio Vivácqua. Edital de Convocação, pelo presente edital de Convocação, o Sindicato dos 

trabalhadores Rurais de Atílio Vivácqua-ES pelo seu presidente abaixo assinado, consoante do inciso 

1º do artigo 5º do regimento interno único as eleições sindicais 2013. Aprovado em assembleia geral 

extraordinária do Concelho deliberativo da FETAES realiza em 06 de Dezembro, realizada em 06 de 

Dezembro de 2012 em referendando pela Assembleia extraordinária geral do STR realizada em 03 de 

Maio de 2013, convoca a todos e todas, associados e associadas, filiados e no uso de seus direitos 

sindicais para participarem da eleição que realiza-se, que realiza-se á realizar-se á dia 06 de Outubro 

de 2013. No período de 08:00hs de 08:00hs ás 16:00hs, 08:00hs da manha as 16:00hs da tarde do dia 

06 de Outubro. Nos locais a seguir na Sede do Sindicato dos trabalhadores Rurais de Atílio Vivácqua, 

Situada a Rua Florcinda Leal, nº06- Centro para composição da diretoria e Conselho fiscal Sindicato 

dos trabalhadores Rurais de Atílio Vivácqua ES e da federação dos trabalhadores na agricultura não 

estado do Espírito Santo- FETAIS, bem como de seus respectivos suplentes, ficando aberto o prazo ate 

o dia 08 de Julho de 2013 para o registro de chapas, que se passara a contar da data de publicação deste 

edital, nos termos do capitulo 9, art. 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 e seus parágrafos do 

Regimento interno. O requerimento acompanhado de todos os documentos exigidos para o registro 

será dirigido a Comissão Eleitoral Municipal do STR, podendo ser assinado por qualquer dos (as) 

candidatos (as) componentes da Chapa de Diretoria e Concelho Fiscal. A Secretaria Executiva da 
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Comissão Eleitoral Municipal funcionara na sede do STR, Situada a Rua Florcinda Leal, nº06- Centro, 

no período destinados ao registro de chapas, no horário de 07h00min as 11:00 horas e de 13:00 as 

16:00 horas, segunda-feira, quarta-feira e sexta-feira, onde se encontrara a disposição dos interessados 

pessoas habilitadas para atendimento, prestação de informações concernentes ao processo eleitoral, 

recebimento de documentação e fornecimento do correspondente recibo. A impugnação de 

candidaturas poderá ser feita no prazo de 07(sete) dia uteis a contar do dia seguinte da publicação da 

relação nominal das chapas. Registradas. Caso não seja obtido quórum em primeira convocação, a 

eleição em segunda convocação será realizada no dia 10 de Novembro de 2013. Em caso de empate 

entre as chapas mais votadas (FETAES e STR), será declarada vencedora aquela que em sua 

composição ter o presidente mais idoso. Eurico Venturi, Diretor Presidente /STR. Sindicato dos 

trabalhadores Rurais, Atílio Vivácqua-ES, 10 de Julho de 2013. Ministério da Saúde secretaria 

executiva fundo nacional da saúde. Benificiário Fundo Municipal da Saúde programa: pagamento da 

saúde da família PSF. Composição: 04/2013 Municipal USFE. Data da OAB: 22/05/2013, OAB nº 

2013OAB61441, Valor bruto: R$28.520,00. Competência: 04/2013. Benificiário: Fundo Municipal 

de saúde, Programa: Pagamento de Saúde Bucal USV. Composição: 04/2013. Data da OAB: 

21/05/2013, OAB nº 2013OAB816364, Valor bruto: R$8.920,00. Competência: 04/2013.  

Benificiário: Fundo Municipal de saúde, Programa: Pagamento de Núcleos de saúde da família. 

Composição: 04/2013. Data da OAB: 31/05/2013, OAB nº 2013OAB816846, Valor bruto: 

R$12.000,00. Competência: 04/2013. Benificiário: Fundo Municipal de saúde, Programa: 

Pagamento de Programa de melhoria de acesso e qualidade PMAQ. Data da OAB: 31/05/2013, OAB 

nº 2013OAB816886, Valor bruto: R$4.400,00. Competência: 03/2013. Benificiário: Fundo 

Municipal de saúde, Programa: Pagamento Teto municipal da media e Alta Complexidade 

Laboratorial e hospitalar. Competência: 05/2013. Data da OAB: 05/06/2013, OAB nº 

2013OAB818614, Valor bruto: R$30.915,07. Competência: 05/2013.  Benificiário: Fundo Municipal 

de saúde, Programa: Pagamento do PABI fixo. Competência: 05/2013. Data da OAB: 06/06/2013, 

OAB nº 2013OAB819050, Valor bruto: R$19.103,02. Competência: 05/2013. Benificiário: Fundo 

Municipal de saúde, Programa: Pagamento dos Núcleos de Saúde de atendimento a família. Data da 

OAB: 31/05/2013, OAB nº 2013OAB816846, Valor bruto: R$12.00,00. Competência: 04/2013. 

Ministério da Educação Entidade Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, programa: Cota, 
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parcela: 4, data de emissão: 17/05/2013, Valor R$:33.165,68. Volto à palavra a presidente Gessiléa./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Aberto o pequeno expediente eu chamando o 

primeiro orador, José da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Quero agradecer a Deus por 

mais este dia de vida e de trabalho e de atividades, aqui também na câmara de vereadores de Atílio 

Vivácqua, portanto os nossos agradecimentos ao nosso Deus. Quero cumprimentar a nobre colega 

vereadora presidenta neste momento desta Casa de Leis e desde já lhe render os meus parabéns pela 

condução dos trabalhos, que muito, quero cumprimentar que muito bem né? O faz. Quero 

cumprimentar o vereador Sandro Gariolli, cumprimentar o Dr. Moacyr o procurador desta Casa, 

nobres colegas vereadores, funcionários desta Casa que nos auxiliam também, ao nosso amigo Batista 

sempre presente nos trabalhos desta Casa. Quero Senhora Presidente é desde no inicio, com muita 

tristeza né? Render aqui os Pêsames a família Almeida Falcão, pelo falecimento do senhor José 

Almeida Falcão, pessoa muito querida, muito ilustre no nosso Município, homem trabalhador homem 

de família é empresário né? Da área, na área da prestação de serviço, com certeza deixara muitas 

saudades para todos os seus familiares, para todos os Atilienses todos os seus amigos então fica aqui os 

pêsames do falecimento do nosso amigo José Almeida Falcão e que todos os seus familiares possam 

esta ai confortados pelo nosso Deus para passar este momento que sabemos que é muito difícil pela 

perda né? De um parente realmente querido, Senhora Presidente nobres colegas vereadores, com 

relação aos projetos aqui apresentados é eu tive analisando é senhora presidente são todos bons 

projetos eles estão solicitando votação em caráter de urgência e todos eles estão em caráter de urgência 

é claro que nós deixaremos vossa excelência muito a vontade para dar o encaminhamento da melhor 

forma, mas o projeto de lei 028/2013, é acredito que não tenha nem um item polemico é um projeto de 

grande relevância que ta trazendo ai né? Um recurso novo de R$182.355,00 convenio ai com o sistema 

nacional da saúde para é reforma né? E ampliação da unidade de saúde do bairro Alto Niterói é lá na 

justificativa esta dizendo que de acordo com o que esta previsto na portaria Nº 170 de 07 de Junho de 

2012, que versa sobre a habilitação dos municípios de receber recursos são referente ao programa de 

requalificação das unidades básicas de saúde UBS e que serão executadas no exercício de 2013. Enato 

haja visto que este é um recurso novo que acedeu ao valor votado né? Em 2012, então solicita desta 

Casa é a votação em caráter de urgência esse essa abertura de credito adicional suplementar e lá no 

anexo é já tem a publicação no diário Oficial da União, lá datado no dia 06 junho de 2012, numa 
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quarta feira então este recurso já esta garantido para o nosso Município né? Precisando apenas de da 

Câmara possa então estar votando ai eu peço a todos os nobres colegas que possam estar votando 

favorável a este projeto como eu disse no inicio um projeto de grande relevância de grande 

importância para o nosso Município que vai atender o maior bairro da nossa cidade que é o Bairro Alto 

Niterói com certeza tenho a certeza absoluta que todos os colegas vereadores vão dar o seu voto 

favorável por se tratar de projeto que vem ai de encontro com a melhoria da área de saúde com isso 

proporcionando ai a melhoria da qualidade de vida dos nossos munícipes e peço novamente que vocês 

possam estar votando favorável a aprovação do mesmo. O segundo projeto lido nesta Casa o projeto de 

Lei 029/2013, Que diz que solicita que prevê a revogação da lei 804/2009 de 27 de Abril de 2009, que 

regulariza a frota de taxi no Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias, então este novo 

projeto de Lei ele que também dispõe sobre o serviço de transporte de taxi no Município de Atílio 

Vivácqua e da outras providencias é um projeto bem mais completo bem mais explicativo e é um 

projeto que traz ai 18 art. Na sua composição quanto o projeto anterior ele traz ai apenas 4 artigos 

então nós estivemos conversando a alguns dias passados com o prefeito municipal juntamente com o 

chefe de gabinete do Executivo o senhor Elias e é uma intenção prioritária de esta revendo todos 

aqueles projetos ou seja todos aqueles, todas aquelas leis que foram aprovados no passado que possam 

esta sendo revista e a partir dai aquilo que ele tiver como proposta par de melhoria destas leis é 

portanto o Executivo ira apresentar em forma de projeto de Lei para a Câmara Municipal esta 

analisando debatendo pra que a gente possa então é dentro ai de vários assuntos que desrespeite a 

nossa comunidade, o nosso Município que a gente possa então esta o Executivo uma vez propondo 

essas readequações vamos dizer assim a revisão dessas leis para que a Câmara possa então esta 

fazendo a sua parte analisando, abrindo um debate aqui no plenário então cada dai amais trabalhar pela 

melhoria desta cidade  destas Leis e a melhoria dos serviços prestados a todos os moradores de Atílio 

Vivácqua, então é um projeto de Lei também para analise para estudo acredito que é um projeto de 

grande relevância porque ele procura a exemplo de Cachoeiro e vários outros Municípios do Brasil 

visa principalmente padronizar né? A padronização da frota de taxi em cada Município é este projeto 

ele indica que cada veiculo tenha o nome do Município o brasão do Município inserido n ano corpo 

deste veiculo para que ele possa ser então identificado como um taxi ali do Município de Atílio 

Vivácqua e dentre outras outros item ai que também preveem neste projeto de lei para dar maior 
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segurança e possa proporcionar uma um atendimento cada vez melhor para o usuário deste tipo de 

transporte, usuários de taxis aqui no nosso Município então peço a todos vereadores que possam fazer 

as suas analise, as suas considerações e votando favorável a este projeto que considero também da 

mais alta importância para, para este setor de transporte de taxi no Município de Atílio Vivácqua muito 

obrigado./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- O segundo orador Jovaci Duarte Lopes./ 

Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Neste momento eu agradeço a Deus por mais esta oportunidade 

quero agradecer aqui por mais uma vez quero cumprimentar a presidente desta Casa em exercício hoje 

a vereadora Gessiléa, secretario e vereador Sandro Duarte, o Dr. Moacyr o procurador desta Casa que 

neste momento não esta não esta sentado na cadeira mais esta em trabalho todos os colegas vereadores, 

os funcionários desta Casa, nosso câmera, Batista sempre ai com a gente dando um apoio ai em todas 

as sessões, e gostaria também de esta aqui frisando ao líder do prefeito que os projetos são de grande 

importância, projeto que fala de ampliação né? O projeto 028/2013, que esta ai pedindo suplementação 

esta ampliando o posto de saúde lá no Alto Niterói e vereador o trabalho dele é analisar o projeto e se o 

projeto convencer ele tem o direito do seu voto eu voto sim eu voto a favor acho um projeto muito 

bom eu penso que eu quero estudar um pouquinho mas o projeto é de grande importância. O projeto 

029/2013 também é um bom projeto precisamos muito esta fazendo ai uma melhor organização né? 

No meio dos transportes os taxis né? E nós vamos esta estudando os projetos melhor e com certeza 

acredito que vai ser votado sim e é de grande importância gostaria também aqui de esta prestando a 

minha solidariedade né? A duas famílias que agora recente né? Perderam ai duas pessoas muito 

queridas e queridas ai para todas do Município Família do Edson Sassurana funcionário do Executivo 

deixo aqui um abraço pra ele e para todos da família, a família também do José Almeida também que 

faleceu deixo aqui um abraço a todos e Deus sabe de todas as coisas que Deus o tenha em bom lugar e 

vamos ergue a cabeça e segui em frente, e gostaria de esta pedindo o vereador líder do prefeito que 

fizesse um favor para a comunidade de Nossa Senhora de Aparecida anota ai porque a rua ali da 

Margramar ta muito suja e esta entrando poeira dentro de casa e eu seu que nós estamos passando por 

um período ai de com poucos funcionários tem funcionários de férias então eu estou pedindo reforço, 

não estou falando mal só estou pedindo a vossa excelência nos ajude tá eu tenho conversado muito 

com o Jader diretor de limpezas urbanas, e nós temos muitos problemas na nossa cidade e eu gostaria 

de deixar registrados para os nossos internautas que muitas pessoas não vem aqui na Câmara 
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acompanhar de perto mais eles ficam nas suas casas prestando a atenção através da internet então eu 

gostaria de dizer que nós vereadores estamos aqui para legista em causas da população e não em 

causas própria e eu na maioria das vezes eu nem faço muito requerimento não, eu vou diretamente ao 

prefeito, eu vou ao diretor de serviços urbanos, eu peço ao líder do prefeito e dessa maneira eu tenho 

me sentido bem tenho sido atendido tenho me sentido muito respeitado e também tenho respeitado a 

todos por igualdade de igual para igual, e eu gostaria de agradecer pela oportunidade e deixar o meu 

boa noite a todos./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Vereador Roberto Alemonge não 

vai fazer uso da palavra, vereador Itamar Moreira./Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Cumprimentar a Mesa na pessoa da presidenta Gessiléa, Dr. Moacyr assessor juridico desta Casa, 

secretario Sandro, nobres colegas vereadores, Batista que nos prestigiam com a sua presença muito 

obrigado Batista pela a sua presença, funcionários desta Casa, é uma satisfação muito grande e eu 

agradeço a Deus por esta aqui mais uma vez nesta Casa de Leis é cumprimentar também os internautas 

que eu estão nos assistindo. É o grande líder do prefeito fez a sua colocação quanto ao projeto Autoriza 

ao poder executivo a abertura de credito adicional suplementar para os fins que especifica, é deu um 

bom esclarecimento o grande líder fez um esclarecimento muito especial a gente com certeza que o 

posto é contra a reforma este dinheiro vem exatamente para reformar o posto de saúde do Alto Niterói, 

e gente com certeza vamos estar analisando este projeto com muito carinho e dedicação e vamos esta 

no termino desta sessão se Deus quiser, com certeza votando favorável, e quanto ao projeto 0029 que o 

Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias este sobre o taxi eu acho grande líder e 

presidenta este projeto aonde tem aqui que o vereador José da Costa Neto disse que tem quantos item 

sobre paragrafo?./ José da Costa Neto (Vereador):- O projeto anterior tem apenas quatro artigos e 

este projeto de Lei que esta sendo proposto ele tem 18 artigos então um documento bem mais 

completo bem mais explicativo então é faz parte de um projeto de uma intenção do Executivo de esta 

analisando estas leis votadas mais antigas né? Para que seja ai votados novos projetos de lei para que a 

gente possa então melhora este documentos estas novas leis em favor do nosso Município atendendo a 

realidade atual né? Porque muitas leis foram votadas a 10, 15, 20 anos atrás numa outra realidade né? 

Diferente da de hoje então eu preciso que é a gente possa então esta queremos fazer os novos projetos 

de leis aqui pra que a gente possa esta analisando debatendo e melhorando juntamente com o 

Executivo e transformando em leis mais atualizadas atendendo as necessidades mais reais, mais 
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atuais./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Obrigado grande líder pelos seus esclarecimento e 

para que falamos assim no assunto, pra ter um esclarecimento  melhor eu não sei bem presidenta como 

eu vou, faria no caso se a gente poderíamos pedir a presidenta ai que parasse a sessão ai por dez 

minutinhos pra gente observar o projeto e para analisar melhor para que a gente possa esta votando 

este projeto hoje porque a gente é um pouco leigo e a gente temos que analisamos porque erra menos e 

volto no grande expediente muito obrigado./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sandro 

Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Primeiro eu queria agradecer a Deus, por mais este 

dia que estamos aqui reunidos em favor deste Município, queria cumprimentar a nossa presidenta em 

exercício Gessiléa, Dr. Moacyr, cumprimentar aos meus amigos vereadores Jovaci, Itamar, Roberto, 

Pedro, Zé Neto, Zé Papaceni, cumprimentar ao funcionários desta Casa obrigado a tudo que vocês 

fazem pela gente, aos internautas e a todos os demais. Falar sobre o projeto de lei 028/2013 que é a 

ampliação e reforma do posto do Alto Niterói, este valor já foi publicado na portaria de 07 de Junho de 

2012, que é o valor de R$182.355,00 para a reforma e ampliação do postinho do Alto Niterói, quem 

dera se a gente tivesse este valor a cada três meses para a ampliação e reforma de cada postinho de 

saúde né? Por que enquanto pra fora dos outros municípios ta uma calamidade braba o nosso não esta 

100% mas a gente ainda esta ampliando e querendo atender melhor a nossa população então acredito 

que por pior que esteje o nosso Município na área de saúde tem muitas pessoas que tem criticado eu 

acho que se sair do Município as pessoas vão reclamas pelo menos umas cinco vezes mais né? Porque 

pela verba que nós temos hoje na saúde pelo preço que nós podemos trazer o medico para cá os outros 

lugares estão pelo menos estão com o valor que nós podemos trazer né? Então eu acho que a gente tem 

que dar valor e tentar melhora a critica nós não vamos melhora nada e sim pegar a critica e passar para 

uma critica construtiva pra a gente poder esta ajudando o Executivo e ajudar os nossos Munícipes, que 

é o que a gente o nosso intuito tenho a certeza que cada um de nós colocou o seu nome a disposição 

para ajudar o Município. E falar um pouco do pessoal dos Taxistas dos nossos taxistas hoje, nós 

estamos com os taxis totalmente dê padronizados motoristas andando de chinelo de bermuda você 

chega na praça você  não sabe quem é o motorista do taxi a não ser as pessoas do nosso Município que 

conhece né? Que chama pelo nome, telefona, eu acho que tem sim que padronizar tem que ser feito 

acredito, acredito não tenho a certeza que temos que ter um local próprio aquele local ali aonde eles 

estão perto da farmácia não é mais próprio tem que vai ter a reforma da praça de frente a rodoviária 
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que ta pra sair que a gente esta brigando junto com a secretária em Vitoria e acredito que seria um 

local para todos os taxistas por que é ali que chega é ali que sai o pessoal não traria problema de 

transito igual esta tendo ali e tem que ser feito essa renovação que ta aqui mais pra isso nós vamos 

pegar esta lei e votar de qual quer jeito por que eu acho que nós deveríamos chama-los aqui pra esta 

discutindo com eles tudo isso que esta aqui né? Que é muito fácil ok!/ Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Palavra concedida ao vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Desculpa presidente obrigada, eu queria esta dizendo ao Sandro o seguinte vossa excelência foi muito 

feliz na sua colocação porque se nós votarmos este projeto sem consultamos os taxistas podem vir a 

dizer que os vereadores trabalharam pelas costas então o meus parabéns a vossa excelência e eu 

concordo com você./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Ok vereador é então eu acho que tudo 

que nós temos, nós temos já tem algo comentado que ta pra ser feito daquela, daquela parte que esta ali 

em frente ao supermercado Brasil ser contra mão descendo foi o que foi cogitado, então se colocar 

contra mão eu já to terminando se colocar contra mão ali tira os taxistas vai ficar a vaga da farmácia e 

dando o local dos taxistas ficar com vagas com banheiro, coloca um banheiro  na praça deixa pra eles 

tomarem conta acabou o horário deles eles trancam e levam pra casa a chave enquanto tiver lá eles  

vão cuidar coloca uma televisão coisa mínima pra nós para o Município pro Município hoje nós vamos 

estar cobrando, mas nós vamos oferecer alguma coisa a mais pra eles sem deixar que eles se revoltem 

contra nós ok! Mas estou a favor do que esta aqui escrito estou a favor do que tem que ser, temos que 

começar a organizar a nossa cidade, se vamos apanhar um pouquinho vamos apanhar agora depois 

vamos ser agradecidos então to junto do que o prefeito precisar e os vereadores acharem o que é bom e 

presidente se a senhora quiser depois dar um tempo pra gente esta vendo isso ai estou a favor, obrigado 

e volto no próximo expediente./  Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):-  Pedro Sampaio./ 

Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):-  Quero agradecer a Deus por mais uma tarde de trabalho e 

pedindo a sua presença em nosso meio já constada pela a vossa palavra, mas pedindo a sabedoria de 

Deus para que possamos exerce os nossos trabalhos com segurança diante de Deus, então eu quero 

cumprimentara Mesa na pessoa da nossa presidenta a vereadora Gessiléa, cumprimento assim o 

secretario o excelentíssimo senhor vereador Sandro Gariolli, excelentíssimo senhor assessor desta Casa 

Dr. Moacyr o meu boa tarde, boa tarde aos meus queridos amigos vereadores companheiros desta 

Casa, boa tarde Batista 100% de aproveitamento obrigado Batista nos honra muito com sua presença, 
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quero cumprimentar a todos os servidores com muito carinho que nos conduz nesta Casa muita 

atenção e capacidade o meu boa tarde, boa tarde a todos os internautas, nosso cinegrafista né? Boa 

tarde, quero deixar aqui também o meu o meu sincero gratidão a família Almeida Falcão pelo 

falecimento também do seu José Almeida né? Que faleceu nesta manha é uma luta constante nessa 

vida, ela nos traz alegria mais também momentos de tristeza, mas para nós que conhecemos a palavra e 

acreditamos no Deus eterno temos certeza que a vida não termina na sepultura e sim ela começa diante 

de um Deus que ressuscitou e nos garantiu esta ressureição por todos aqueles que nele adormece então 

temos esta firmeza esta esperança e a fé que nos faz ergue as nossas cabeças e levar esta fortaleza de 

palavras para os nossos irmãos que neste momento passam por este sofrimento e também a família do 

Edson Sassurana que também perdeu o jovem Rafael, mas que com certeza também esta na presença 

de Deus. Eu vim a esta tribuna pra fazer a as minhas falas às vezes ate um questionamento alguns 

questionamentos em relação os projetos o projeto 028 que fala né? Do taxi né? Suplementar da lei 

suplementar botei aqui errado desculpa é a gente quando vem nesta Casa como este pra falar da saúde 

a gente fica empolgado por que saúde em primeiro lugar. E nós temos votado alguns projetos 

suplementar em relação à saúde né? E o que nós queremos é que a saúde seja destaque vinda do nosso 

Município apesar de que em relação aos nossos Municípios vizinhos Atílio Vivácqua ela tem sido 

Atílio Vivácqua pela administração tem sido na saúde diria de seria uma das melhores né? Estamos 

encarando uma realidade uma dificuldade neste momento em relação os profissionais da saúde devido 

a informações que a gente tem que eles continuem permanente e as vezes a noticia nos deixa assim 

meio triste eu tive esta semana conversando com alguns Atilienses então a informação que eu tive é 

que a gente deve perder alguns médicos novos por alguns dias também e outra coisa que eu fico triste é 

que nós votamos aumento de salario para os médicos do PSF e a gente ainda não conseguimos o 

medico prestando o serviço né? Em alguns em algumas comunidades então eu quero parabenizar aos 

vereadores ao Executivo fez a sua parte, mas nós precisamos ainda ver o que esta faltando para que 

esta coisa começa a acontecer né? Então ver com o profissional os vereadores pudessem esta se 

ajuntando é as vezes a gente pudesse ate esta revisando a lei porque parece que num fechou não 

inquartou com aquilo com o que o profissional quer né? A questão da carga horaria, então nós 

precisamos tomar algumas iniciativas com relação a isso. E tive um questionamento que também 

parecesse que o nosso medico né? É psicólogo parece esta querendo se retirar do Município então é 
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um problema muito serio não é assim oficialmente, não é diretamente do concelho de saúde que eu 

estou tendo a noticia, já teve alguns questionamentos do próprio paciente que ele já deixou bem 

tranquilo que no próximo mês ele talvez não vai est apresente mais, então nós precisamos eu estou a te 

questionando isso aqui que o próprio secretario toma  já providencias em relação a isso que nós 

podemos esta né? Dando fazendo o nosso trabalho de,... de legislador  né? de fiscalizador e atentos aos 

nosso munícipes. E quanto ao projeto que fala sobre a regularização do taxi eu achei importante que o 

grande líder falou dessa revisão na lei então eu gostaria de fazer o tempo como o vereador disse e 

estávamos conversando sobre o projeto eu gostaria de fazer um apelo aos vereadores para que a gente 

pudesse esta conhecendo a lei anterior bem né? Pra gente esta né? Revisando eu acho que vai 

acontecer muita das vezes aqui nesta Casa a questão dessa revisão não somente desta mais também de 

outras né? Que vão precisar por ate esta vivendo uma né? Uma época diferente vivendo um momento 

de desenvolvimento um momento de crescimento no nosso Município então no geral então eu acredito 

que nós precisamos mesmo esta revendo esta situação então./ José da Costa Neto (Vereador):- 

Vereador me permite uma parte./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Concedia a parte ao 

vereador José da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Eu vereador já te agradeço de 

antemão eu considero da mais alta importância é a visão do próprio Executivo em relação à 

necessidade né? Do Município esta revendo as suas leis dando a readequação a essas normas estas leis 

trazendo né? Para o Município a sua realidade como eu já disse anteriormente tem lei que foi votada 

no inicio da emancipação do nosso Município quer dizer a 40 e poucos anos atrás então a gente precisa 

trazer este estudo ai pra nossa realidade assim oferecer digamos uma lei, um documento melhor para 

que para que a administração né? Municipal ate mesmo pra próprias pessoas também se adequarem a 

esta realidade igual esta em estudo nesta Casa a questão da regularização fundiária quer dizer é uma 

situação nova, é uma situação urgente à gente precisa esta dentro da nossa realidade daquilo que 

acontecia né? Talvez não possa acontecer mais, nós temos que trazer isso pra nossa realidade e 

construir estes documentos então é a gente parabeniza aqui o Executivo Municipal por esta iniciativa e 

tenho a certeza que esta Casa todos os vereadores vão esta ai grande contribuições para que a gente 

possa então aprimorar cada vez mais é esses documentos estas normas esta leis melhorando assim a 

vida do nosso Município, obrigado vereador./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- E quero aqui 

completar as minhas palavras e parabenizar a é o Município na pessoas da Comissão de Festa da 
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XXXII Exposição Agropecuária deste Município parabenizar, parabenizar pela grande festa ocorrida 

neste final de semana e que graças a Deus né? Com muita./ José da Costa Neto (Vereador):-  

Parabenizar também a Vossa Excelência que fez uma sala de pesagem do leite lá no concurso de leite 

em tempo recorde, e atendeu perfeitamente lá as exigências lá do concurso leiteiro parabéns vereador e 

de forma voluntaria né? Fez aquela importante obra para a nossa Exposição./ Pedro de Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Assim eu parabenizo obrigado vereador à gente né? Dentro da área que a gente 

entende um pouquinho se a gente puder ajudar com certeza a gente esta disposto eu quero né? Assim o 

secretário de agricultura eu ate comentei em relação ao secretario de agricultura porque por ter feito as 

festas as duas últimas festas diferenciada no Município tá? Aonde a pesca untura marcou a presença, 

né? Floricultura e outras mais né? E. É foram mais apresentadas na Exposição que eu fiquei encantado 

eu quero parabenizar o secretario por esta grande festa a todos vocês né? E o vereador José da Costa 

Neto que é um dos técnicos da IMANER da ENCAPER que esta ai também com o seu trabalho 

importante parabéns a todos acredito eu que foi sucesso, sucesso pra nós todos obrigado./ Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):-  José Geraldo Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- 

Boa noite a todos quero aqui agradecer a Deus por mais esta noite por mais esta união de trabalho 

nossa enfim agradecer a ele por nos ter dado inteligência. Quero aqui cumprimentara nossa presidente 

Vossa Excelência Gessiléa, agradecer o nosso secretario Sandro parceiro, Dr. Moacyr meus 

companheiros vereadores estimo todos, a todos os funcionários desta Casa que nos trata muito bem, 

Batista parceiro guerreiro isso ai meu irmão estamos juntos quero aqui gente me lamentar e deixar aqui 

os meus sentimentos pela família do senhor José Almeida que nos deixou Deus sabe de todas as coisas, 

às vezes eu costumo falar que a gente não sabe o que fala. Quero aqui a família do Edson Sassurana da 

mãe do menino a Marta enfim é uma situação que nós todos que temos filhos sabe o quanto é doloroso 

isso ai, mas Deus sabe de todas as coisas e quero aqui também agradecer a todos da Comissão de festa 

do nosso Município, a nós vereadores nós a todos que contribuíram pra esta festa todo mundo 

elogiando todo mundo né? Falando sobre o nosso Município isto é muito bom pra nós é bom pra todos 

né? Todos unidos e lutando por este povo deste Município quero agradecer a todos que deixaram a sua 

contribuição. Falar aqui sobre o projeto da reforma do Alto Niterói muito bom muito em fim o nosso 

secretario já disse aqui né? Gostaria de ter este dinheiro né? Vossa excelência sempre na conta né? 

Então é aquilo que a gente sempre ta dizendo um pro outro aqui né? o nosso colega de serviço vota em 
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projeto da saúde é muito importante precisamos melhora a cada dia e com certeza com esta união de 

todos lutaremos pelo melhor não é isso secretario? Pode contar comigo tenho o maior prazer de assinar 

este projeto que é pelo bem do nosso Município. Com respeito aos taxistas vamos lutar pelo melhor 

pra que seja né? Igual que nós estamos pedindo ai a melhora infelizmente podemos ser ate criticados, 

mas nós estamos aqui pelo Município então com critica ou com critica nós temos que fazer o que for 

por este Município não é secretario? Então estamos junto também e pode conta com este vereador que 

esta aqui para somar muito obrigado gente volto no segundo expediente obrigado./ Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):-  É em relação a esses dois projetos que foram aqui muito bem discutidos 

pelos colegas eu gostaria de pedir, vamos suspender por dez minutos pra podemos esta discutindo, são 

projetos realmente importante precisam ser realmente muito bem analisados então precisamos 

conversamos e vou suspender a sessão por dez minutos. Retornando os nossos trabalhos, agora no 

grande expediente chamando o primeiro orador Pedro Sampaio./Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Excelentíssima vereador Gessiléa, vereador Sandro Gariolli secretario desta Casa, 

excelentíssimo Dr. Moacyr assessor juridico a todos os vereadores a todos que nos acompanham 

voltando no grande expediente quero aqui deixar bem claro a presidenta em relação ao projeto 029 que 

dispõe sobre o serviço de transporte de taxi no Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias, 

que nós pudéssemos presidente esta pedindo vista deste projeto para melhor analise e assim nós 

podemos esta revisando este projeto analisando para que nos possamos ter segurança naquilo que nós 

podemos levar para os nossos taxistas da nossa cidade, gostaria de esta pedindo vista deste projeto 029, 

quero aproveitar também no grande expediente só reforçando que já anda nesta Casa por um 

determinado tempo o projeto que cria critérios né? Que o vereador José da Costa Neto já comunicou 

eu já tenho pedido que aquele projeto criasse uma emenda não prazo né? Que determinado no projeto 

original de três anos e gostaria de esta registrando presidenta que foi pedido uma emenda que se é 

aquele artigo se dá o que versa sobre três anos de tolerância que pudesse retroagir um ano né? Que esta 

naquele projeto, então esta é as minhas falas no grande segundo expediente, então volto em outra 

oportunidade./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- José Geraldo Papaceni./ José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Boa noite a todos volto no segundo expediente, quero a nossa presidência o 

nosso secretario Sandro, o Dr. Moacyr e todos os colegas vereadores, como de fato o vereador Pedro 

Sampaio o vossa excelência acabou de falar, não vou falar a respeito dos outros projetos discutidos, 
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venho aqui através do nosso, dos nossos amigos eleitores companheiros de caminhada, venho aqui 

trazer ao excelentíssimo senhor presidente a nossa presidência, presidenta que venho trazer presidência 

vossa excelência uma indicação que podemos esta analisando os meus companheiras os meus 

companheiros, colegas vereadores que esteja acompanhando este essa indicação que cada um leia ai e 

conto com  a colaboração de todos. É a respeito da Francisco Curcio que se encontram com algumas 

dificuldades, alguns paralelepípedos soltos alguns buracos então os moradores daquela região 

daquele... Daquele, daquela localidade daquele bairro né? Estão reclamando que não consegue andar 

as vezes vão a pé e os motoristas que trafega naquele, naquela lugar estão reclamando então eu queria 

que meus amigos colegas vereadores vossa excelência olhasse com carinho e pudesse esta nos 

ajudando se a senhora presidente e quero dizer também na minha caminhada no nosso trabalho é a 

pracinha lá do Roberto Carlos Vieira Santana que precisa dar um reparo, as crianças estão brincando lá 

e num ta legal precisa a gente dar uma olhada e ver e botar a disposição que possa estar nos ajudando e 

conto ai com o nosso companheirismo que na verdade estamos juntos muito obrigado gente uma boa 

noite a todos gente./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- José da Costa Neto./ José da 

Costa Neto (Vereador):- Senhora presidente, nobres colegas vereadores eu quero aqui também 

manifesta aqui os meus sentimentos pelo falecimento do jovem Rafael filho do nosso amigo Edson 

Sassurana e da Marta então que Deus possa também esta confortando os familiares do jovem Rafael 

que faleceu né? Num acidente de moto e a gente fica com certeza todos os Atilienses todos os amigos 

do Rafael parentes estão muito triste né? Com a perda deste jovem aqui não nosso Município. Gostaria 

senhora presidente, nobres colegas vereadores a cerca das indicações e reivindicações que foram feitas 

aqui a uma reivindicação feita aqui desta tribuna pelo nobre colega vereador Jovaci que pede a limpeza 

da Rua da Margramar do Bairro nossa Senhora Aparecida uma observação e um reivindicação muito 

justa e iremos vereador esta sei que a vossa excelência já tinha dito, disse aqui que já conversou com o 

responsável pelo setor o Jadison né? Que é o encarregado de obras e limpeza urbana mais iremos 

reforçar o pedido de vossa excelência com certeza é talvez ainda não tenha dado tempo da equipe do 

Jadison chega lá pra efetuar esta limpeza mais nós vamos levar o clamor e a solicitação de vossa 

excelência para que aquela comunidade aquele Bairro possa ser atendido né? Nessa reivindicação o 

mais breve possível, pois não vereador./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Uma parte 

concedida ao vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Obrigado pela parte vereador, eu 
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tive com ele conversando com ele ontem e a prefeitura passa por um momento muito difícil entra 

pessoas de férias e às vezes não tem pessoas para substituir, igual a o vereador José Geral Papaceni 

acabou de fazer a defesa do seu requerimento e eu conversei bastante com o Jader esta semana e já 

tenho conversado a dia a respeito da rua onde mora o vereador José Neto que também tem um buraco 

um buracão feio o que vai acontecer o prefeito já explicou que passando a festa ele vai fazer ali uma 

galeria né? Uma rede vai fazer uma rede que vai passar ali quebrando e que falou de não ia fazer agora 

vai fazer então o que acontece eu acredito também que o prefeito vai depois que passou a festa porque 

muito serviço tinha que se dedicar ali a aquele trabalho a Exposição muito grande muita dificuldade 

então eu acredito que agora vai sobra tempo pra esta mexendo nas ruas e agradeço ai por vossa 

excelência ter ai se apoiando ai junto com a gente obrigado./ José da Costa Neto (Vereador):- Com 

relação à Rua Antero França a rua na qual eu resido é exatamente isso ai vereador, nós já fizemos uma 

solicitação nós temos um problema muito serio naquela rua que é a questão do esgotamento sanitário 

das residências né? É uma rede antiga que fora feita 20, 30 anos atrás né? Aquelas manilhas ainda de 

barro quer dizer na época deve sido construída “x” quantidade de residências e hoje nós temos “Y” né? 

Ou muito mais do que isso então e necessário que, pois não vereador./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Presidente me conceda uma parte./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Concedia uma parte ao vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Obrigado vereador 

pela parte eu mesmo já sofri bem na época que era dos serviços urbanos com aquela rua, e também 

conversando com o nosso prefeito foi pedido para tampar o buraco de frente a casa do Sisquim ali né? 

Só pro pessoal saber o que está acontecendo que as pessoas se ofereceram para tapar, eu em conversa 

com o prefeito acho que seria errado se a gente deixar, porque vamos esta tapando um buraco agora 

dentro de vinte dias um mês vai ser descoberto tudo de novo pra fazer a manutenção e tirar aquelas 

manilhas velhas não é? Enato eu sou contra deixar essas pessoas fazerem pra depois a gente o desleixe 

pô vocês colocaram aqui pra vim na manutenção e hoje vocês estão mexendo e a respeito das ruas 

sujas já atrás também nós temos que conscientizar o nosso povo também porque foi visto que foi tirado 

foto de varias pessoas limpando o terreno e jogando pra dentro da rua nós já não temos gente pra 

trabalhar se todas as pessoas limpar o seu terreno e jogar pra rua nós não damos conta vai ser pior 

ainda então limpou o terreno, procura a prefeitura peça à prefeitura que eu tenho a certeza que o 

prefeito vai mandar o caminhão e a maquina pra esta tirando esta sujeira, e não soltar na rua porque 
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tem gente limpando a rua isso foi mentira o que aconteceu teve uma pessoa que não limpou a rua e sim 

tava jogando o material do lote na rua, muito obrigado./ José da Costa Neto (Vereador):- é este 

assunto vereador Sandro a gente não intervalo a gente estava ate trocando algumas ideias é uma 

assunto que pede por urgência também pra que seja regulamenta esta situação é de limpeza né? 

Limpeza de quintais escavação entulho de obra a questão do próprio lixo produzido na residência 

comercio em fim todos os setores da nossa comunidade teria que abri também um debate aqui nesta 

Câmara de Vereadores para render e regulamentar é e eternar a destinação correta é desse lixo desses 

entulhos, que da forma mais uma vez citando o Município de Cachoeiro de Itapemirim a mais de 20 

anos já se tem naquele Município uma ordenação a respeito do destino ai do lixo do destino de entulho 

de obra é nós não poderíamos fugir deste debate teremos que trazer este assunto para a Câmara tenho a 

certeza que o Executivo esta preocupado com isso também pra que a gente possa então aquilo que eu 

falei anteriormente nós temos que produzir algo novo né? Pra poder atender a nossa realidade atual 

com certeza que a gente precisa realmente esta regulamentando e reorganizando aqui no nosso 

Município então só pra concluir a questão da Rua Antero França é o vereador Jovaci citou o vereador 

Sandro citou então é exatamente isso vereador ainda não foi feita a correção do calçamento porque esta 

previsto ali um investimento muito importante pra aquela rua pra os moradores daquela rua que é uma 

rede nova né? Pra fazer ali pra dar um destino melhor para os dejetos sanitários daquela rua enato por 

isso que ainda não foi feito aquela correção é da forma que o vereador Sandro falou não adianta nada 

corregi agora se amanha ou semana que vem ta quebrando de novo a gente pede ai uma pouquinha 

mais de paciência é aos moradores principalmente os moradores que estão mais próximos né? A este 

trecho que precisa ser recuperado que dentre em breve com certeza algo de muito importante vai 

acontecer pra melhora ainda mais e dar a melhor qualidade de vida para os moradores daquela região 

eu quero também aqui é salientar e as duas indicações feitas pelo nobre colega vereador José Geraldo 

Papaceni as duas indicações muito justas também tratasse de um de um bairro né? A Rua Francisco 

Curcio é uma rua que se encontra inúmeros moradores que residem naquela comunidade então a 

questão vereador do problema daquele calçamento foge digamos da prefeitura já visto que aquilo lá foi 

proposto ali uma melhoria da drenagem do esgotamento sanitário daquela região bem como melhoria 

também do calçamento infelizmente né? Eu não sei exatamente qual o motivo, pois não vereador 

Pedro./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Concedia uma parte ao vereador Pedro 
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Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Presidente, presidenta obrigado pela parte 

vereador é pela parte eu quero só salientar um questão em relação a Francisco Curcio indicado pelo 

nosso nobre colega vereador José Geraldo Papaceni, é que realmente isso é o que o vereador esta 

falando e nós temos hoje uma empresa prestadora de serviço na área de né? É de tratamento de agua 

que é onde esta ferindo esta situação esta levando a condição do esbarrocamento do descalçamento da 

própria rua e enquanto não for aplicado o fim deste trabalho da Cesan né? Que é a companhia 

prestadora de serviço né? Geralmente vai acontecer este desfalque vai ficar também a cargo desta 

empresa vai esta arcando com aquela desborcarão né? Aquela escavação que esta acontecendo naquela 

rua obrigado vereador pela oportunidade, pela parte./ José da Costa Neto (Vereador):- Muito bem 

lembrado eu agradeço ao vereador Pedro Sampaio e tem essa questão das obras da CESAN e tem a 

questão mais especifica né? Que é as melhorias naquela rua na questão do esgotamento né? Da 

drenagem fora feito ali uma empresa né? Uma empreiteira que foi contratada para realizar aquele 

serviço e a gente esta esperando tenho a certeza que a prefeitura já foi acionada para que a empreiteira 

possa voltar lá e fazer as readequações naquela obra porque se não quer dizer é faz se uma obra e ao 

invés de solucionar um problema você cria novos problemas né? Então a empreiteira precisa voltar lá e 

fazer a correção porque se não se a prefeitura fizer ela vai esta gastando duas vezes então a gente tem 

que ter este cuidado mais eu, eu tenho a certeza que e todos os colegas vereadores tem também esta 

ciência de que é muito justa a indicação do vereador José Geraldo Papaceni e eu já fui vereador 

procurado varias vezes por moradores daquela região é clamando ali para que estas melhorias possam 

ser feitas e trazer ali o conforto de volta principalmente na questão do transito né? É que tem uns 

pontos lá que ate mesmo a pé é as pessoas estão tendo dificuldade de passar./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Me concede a palavra./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Concedia uma 

parte ao vereador Zé Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):-  Muito obrigado presidente 

vossa excelência eu indique isso ai como  você falou eles procuram a gente e eles na verdade eles não 

estão cobrando, eles querem por exemplo não eles sabem dessa situação entre empreiteira e prefeitura 

que fica assim discuti as vezes com a prefeitura porque eles não sabem desta situação entendeu 

presidente então a gente precisaria o que esta passando isso ai que eu estou sabendo agora pra gente 

não gera constrangimento não é? Contra a prefeitura contra por que na verdade nós não estamos aqui 

pra não é? / José da Costa Neto (Vereador):- Eu ate assumo com você um compromisso de trazer 
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aqui na próxima sessão é maiores informações não é? A respeito do contrato daquela obra que 

realmente executou as pendencias que tem lá pra que possa então esta falando aqui pra gente ter mais 

ciência da real situação./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Agradeço vossa excelência agradeço 

porque é o caminho pra que a gente pudesse passar pra gente não ser criticado nós a prefeitura né? 

Muito obrigado gente./ José da Costa Neto (Vereador):- Uma indicação muito justa do nobre colega 

vereador José Geraldo Papaceni a questão da reforma da praça é Roberto Carlos Santana não é? 

Pracinha do Banestes não é? A gente também acha muito justa e a gente ver realmente a necessidade 

eu tenho a certeza que o prefeito também esta sentindo esta necessidade de esta fazer a melhoria 

principalmente dos brinquedos né? Daquela pracinha para atender melhor cada vez melhor não é ? As 

crianças e todos os usuários daquele espaço com certeza as pressas não é? São ambiente ai interessante 

para que as pessoas possam sentar num banquinho não é? Bater um papo trocar uma ideia, levar as 

crianças no caso de brinquedos, pra que as crianças possam se divertir né? Isso é muito importante. 

Outra questão que eu quero salientar aqui é foi passado eu pedi a Jessica que passa-se a cada vereador 

não sei se chegou as mãos de cada vereador é ai um convite não é só para quem produz café não ta 

gente, e para os produtores de café e para as lideranças politicas do nosso Município tá? Então fica ai o 

convite a todos os vereadores para participarem do lançamento de três novas variedades de café 

clonais conilon com qualidade superior de bebida que vai acontecer na próxima quinta feira, 

infelizmente o vereador Pedro Sampaio conhecidiu ai com o treze de Junho né? Dia do Padroeiro 

Santo Antonio da nossa cidade, mais a gente mesmo assim vai esta fazendo o convite no horário de 

inicio as 9:00hrs na fazenda experimental do ENCAPER lá no Bananal do Norte então todos ficam 

convidados é dependendo da quantidade de pessoas que se dispuserem a ir a gente esta marcando para 

sair ali do Scarpão da casa do produtor Rural as 8:00hrs e dependendo da quantidade de pessoas que 

aparecerem a gente vai esta disponibilizando a prefeitura né? Vai esta disponibilizando um ônibus para 

esta conduzindo as pessoas ate este evento e lembramos que lá estará presente o Governador Renato 

Casagrande, o Enio Bergoli o secretario de agricultura, o Evair o presidente do INCAPER, produtores 

rurais né? Lideranças ai da cafeicultura é teremos palestras ai apresentando essas novas variedades e 

como Atílio Vivácqua é tem na sua economia não é a cultura do café conilon isso é da mais alta 

importância que nós é possamos né? Esta participando desse evento e apoiando os nossos agricultores 

o nosso cafeicultores do nosso Município obrigado./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 
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Jovaci Duarte Lopes./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Volto a esta tribuna muito feliz por ver que 

os vereadores, hoje sim hoje nós estamos fazendo uma sessão bonita né? Gostaria de que ate o 

vereador Romildo Sérgio estivesse presente hoje porque a sessão mais assim, onde rolou comentários e 

interesse realmente pelo nosso Município e pela nossa população e sessão bonita é assim aonde possa 

discutir onde esta errando, onde podemos cobra e todos os vereadores hoje perderam o medo e é assim 

que é bom não precisa brigar mais dialogar, dialogarmos para que possamos votar os projetos e 

colaborarem com os requerimentos trocarmos ideias uns com os outros porque quando o vereador José 

Neto estava fazendo a defesa de um quando passou para fazer a defesa explicar o outro requerimento o 

vereador Pedro Sampaio foi muito feliz porque ela sabe realmente o problema que acontece na grota, 

então quando ele fez a defesa ele ajudou a fazer a defesa com as baseados nos fatos reais que acontece 

enato hoje eu digo o seguinte nós vereadores temos que prestar muito bem a atenção no que fazemos 

porque é muita reclamação na área de saúde é reclamação na área da empresa, reclamam-se de muitas 

arvores que precisam se podadas e hoje o Executivo tem poucos funcionários e nós devemos esta 

reunindo com o prefeito num tempo curto ate pra chegarmos ai vê o que podemos fazer pra esta 

conseguindo trazer mais funcionários porque tem funcionários idosos estão cansados tem outros ai que 

estão se aposentando agora mesmo ontem eu estive conversando com o Jader todos vocês sabem os 

internautas que as vezes não sabe quem é o Jader, Jader é o responsável as vezes pela limpeza né? 

Jadison então ele é responsável pela limpeza esta ai trabalhando com os funcionários ai nas ruas e 

mudou o calendário, onde hoje o funcionário da limpeza ele tem que assinar o ponto todo o dia, 

remanejou funcionário, funcionário que às vezes trabalhava no centro, jogou para o Bairro Nossa 

Senhora Aparecida Vila Reis e esta modernizando porque os funcionários ás vezes fala que esta 

trabalhando e às vezes o encarregado não vê o cara no local de serviço então mudou então eu acredito 

que assim hoje ta tem os funcionários varrendo a rua, ontem eu tive o prazer de ir na Vila Reis onde 

cobrava a limpeza de rua e quando eu passei lá, eu vi a rua limpa as pessoas agradecendo então o que 

acontece isso é pulso, o funcionário na hora que quer receber o seu salario ele cobra, ele quer aumento 

de salario ele cobra, mas também o Executivo qualquer firma o cara tem que exigir que no horário de 

serviço a pessoa se ela estiver em condições físicas não esteje doente ela tem que esta prestando o seu 

trabalho porque quando a pessoa adoece também ela tem o direito mas agora a gente tem que saber o 

que verdadeiramente acontece, eu fiquei muito feliz que eu tenho rodado bastante eu tenho andado 
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varias localidades do Município e é como eu sempre falo aqui eu sempre gosto de unir com os 

vereadores pra discutir o que é melhor pra não fazer as coisas sozinho e daqui a pouco sair tomando 

pedra de um lado e do outro então voltando a dizer estou muito feliz com a sessão de hoje os 

vereadores mostraram interesse e é assim mesmo se nós estamos aqui é porque o povo confiou na 

gente nos colocou aqui e com respeito carinho e admiração e confiando e que nós somos capazes nós 

vamos dar ai uma boa contribuição para o Município e gostaria de esta pedindo o líder do prefeito José 

Neto que pudesse esta marcando ai no prazo de uns quinze dias com o secretario de saúde o vice-

prefeito o senhor Almir Barros que ele pudesse esta vindo aqui nesta Casa de Leis nesta tribuna né? 

Pra gente esta conversando alguns assuntos em relação a saúde o que esta acontecendo porque as vezes 

a gente anda nas ruas as pessoas nos cobra e a gente tem que dar o direto defesa a pessoa então acho 

que é o momento de dar o prazo de 15 dias que venha nesta Casa para esta passando pra nós o que 

realmente esta acontecendo e gostaria também sobre o projeto 029/2013 esta pedindo o pedido de vista 

nele pra que a gente possa realmente analisar ele melhor e num tempo ai apto a gente possa esta 

votando com mais convicção o meu muito obrigado./ José da Costa Neto (Vereador):- Me conceda 

uma parte./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Parte concedida a palavra ao vereador 

José Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Quero apenas a titulo de sugestão a vossa Excelência 

que desta esta solicitação este pedido a Mesa Diretora fazer um convite em nome de todos os 

vereadores né? Ao no caso a vossa excelência citou o convite ao secretario de saúde pra vim aqui né? 

Então eu sugiro que este pedido seja feito então a Mesa Diretora para, portanto formalizar este convite 

de forma oficial em nome de todos os vereadores se vossa excelência te agradeço./ Jovaci Duarte 

Lopes (Vereador):- Sim, sim concordo é somente./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- É 

mais eu acho que a sua comissão não é a Comissão de Saúde, você não é o presidente da Comissão de 

Saúde , façamos igual nós fizemos com a Comissão de Agricultura convidamos né? Ao secretario pra 

vim aqui pra falar eu acho que ficaria mais interessante a Comissão fazer de Saúde né? Ao secretario 

de Saúde, você pode fazer nós vamos esta assinando que é nós três que fazemos parte da Comissão eu 

acho que fica ate assim melhor./ José da Costa Neto (Vereador):- Sem Problema./ Jovaci Duarte 

Lopes (Vereador):- Quero deixa bem claro a todos né? Que nos ouve através da internet é por que é 

muita cobrança eu por ser vi-presidente da Comissão de Saúde então é por isso que eu faço este 

pedido, por que ai ele pode esta vindo aqui né? E eu quero fazer algumas perguntas para ele, e ele 
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possa esta explanando para a nossa sociedade e hoje é só isso por enquanto muito obrigado./ Gessiléa 

da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Bem queria agradecer a Deus pela recuperação da minha filha que esteve internada 

nessa semana ontem por graça de Deus ela saiu do hospital esta em casa que é o maior bem da gente é 

a família e os filhos. Gostaria de parabenizar o prefeito José Luiz e a Comissão de festa e todos os 

funcionários todos sem distinção de nem um, funcionários da prefeitura, aos produtores rurais, aos 

tratadores por esta festa maravilhosa que nós tivemos em nosso Município, enquanto outras pessoas 

estão ai fora em outros municípios reclamando que não tem dinheiro, nós corremos atrás funcionários 

da prefeitura, vereadores junto como prefeito o comercio, as industrias então com esta parceria nós 

conseguimos realizar esta festa e que só ouvi elogios ate agora se alguém souber de algo diferente que 

fale aqui. Agradecer também ao governo do estado que esta mandando mais uma pá carregadeira pra 

gente logo, logo vai chegar ao nosso Município para que seja atendida os nossos produtores rurais com 

mais ênfase com mais precisão porque são eles que nos garante aqui na cidade porque eles estão lá 

plantando estão colhendo eles estão tirando leite quatro horas da manha então nós temos que atender 

melhor ao produtor rural, queria agradecer também nosso secretario Vandinho Leite nosso secretario 

de esporte do governo, por aqueles brinquedos infláveis, que vieram no domingo, eu acho que um 

acriança feliz o pai ta feliz a família esta feliz, tiraram da agenda de outro Município pra mandar pra 

gente aqui isso eu ate tomei um puxão de orelha no sábado ali que passou a assessora o nosso 

secretario Vandinho e falou foi você o culpado de tira esse brinquedo do lugar e mandar pra cá né? Eu 

falei infelizmente, mas o nosso pessoal esta com os brinquedos aqui. Queria dar os pêsames ao meu 

amigo meu irmãozinho que trabalhou comigo quatro anos eu considero irmão o meu amigo Edson 

Sassurana ao Narciso a esposa do Narciso né? Pela perda do seu filho Rafael, moleque novo 18 anos 

tinha acabado de instala uma energia na barraca da mãe dele pra ir pode levar ou busca a namorada em 

Cachoeiro, então eu deixo aqui o pesar a todos os familiares me coloco a disposição como me coloquei 

quando eu soube do falecimento, queria também deixar os meus pêsames pelo meu amigo meu 

irmãozinho Zé Almeida pai do meu irmão Toninho, Zé Almeida que nós fizemos varias trilhas de 

carro junto teve aquela força de vontade aquela garra e adoeceu com dois meses papai do céu achou 

que foi melhor pra ele e levou do meio do nosso meio. Falar um pouquinho da Francisco Curcio eu 

tive com o prefeito tem quinze dias conversando sobre a Francisco Curcio que a gente fala que é a 
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grota não é? Lá foi a empreiteira que fez fechou abriu, fez o que tinha que fazer fez o calçamento de 

novo o calçamento não foi feito do jeito necessário que tinha que ser feito à chuva veio e tirou fez de 

novo, veio e tirou nós temos que fiscalizar, cobrei o prefeito ele recebeu pra isso se ela fez mal feito o 

problema é dela então tem que ser fechado ta líder isso foi a minha conversa com o prefeito e o 

prefeito na hora ligou para o empreiteiro e exigiu que fizesse se esta havendo corpo mole não é do 

prefeito este corpo mole não é do prefeito é da firma e vamos esta fiscalizando igual estes dias eu 

estava em um lugar perto da barbearia do Carlinhos eu vim um funcionário de uma empresa da 

empreiteira fazendo a massa de 9 baldes de areia por 1 balde de cimento pra fazer uma calçada sai de 

lá na hora e fui ao prefeito falei prefeito esta acontecendo isso, isso e isso pra quem conhece o prefeito 

o que acha que ele fez? Você acha que ele ligou para o empreiteiro calminho então esse é o nosso 

papel o prefeito pede que nós estejamos fiscalizando porque ele não da conta de tudo então Zé, essa 

conversa foi com o prefeito eu não to criticando o prefeito oque ele ligou para o empreiteiro na o hora 

e falou o que quer porque imagina você eu me imagino morando numa rua daquela sem poder chegar 

em casa com meu carro, com minha moto eu não tenho que pagar por isso não então o nosso amigos 

nossos irmãos daquela rua merece o respeito de poder chegar na sua residência e eu vou amanha esta 

junto com este empreiteiro e apertando também pode ter certeza e quem quiser acompanhar a vontade./ 

./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Parte concedida a palavra ao vereador José Neto./ 

José da Costa Neto (Vereador):- Esta questão da Rua Francisco Curcio o problema ali é muito serio 

é uma questão de agua né? Agua da Chuva né? Que acumula num quantidade excessiva, e que precisa 

de adequação da drenagem dessa agua né? Porque me parece que o problema maior é este, esta sendo 

feito parte da obra mais talvez a empreiteira não esteja fazendo a drenagem da forma que precisa ser 

feita né? Então sempre que fizer o calçamento sempre que vier o excesso de chuva o excesso da agua 

da chuva vai acarretar o problema novamente então é a questão é essa ai a gente tem que realmente 

esta se inteirando do assunto né? Fiscalizando eu vejo que ali a empreiteira claro que não tirando a 

responsabilidade da prefeitura, naquilo que couber a prefeitura vamos cobrar também com certeza 

agora aquilo que couber a firma a empreiteira que recebeu pra fazer a obra ela tem que fazer né? 

Entregar uma obra bem feita de qualidade pra que aquelas pessoas né? Daquele Bairro importante pro 

nosso Município possam estar recebendo uma obra de qualidade e possam esta satisfeitos né? Tem 

essa questão vereador desse excesso de agua de chuva que precisa né? La fazer uma drenagem par 
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minimizar o problema daquela rua obrigado./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Com certeza é 

precisamos da drenagem, mas se tiver um pouquinho de boa vontade, no dia que ele pegou a obra ele 

tinha que ter visto que a agua vai bater e vai tira o paralelepípedo direto então meu amigo atravessa 

vigas para que segure o calçamento que a agua tem que fazer contenção de 10 em 10 metros, de 20 em 

20 metros eu estou falando por experiência própria que nós tivemos que fazer isso no Alto Niterói na 

pasta que eu tomava conta. Falando um pouquinho da área da suade que o vereador Pedro tocou no 

assunto dos médicos o porque não conseguimos ainda trazer médicos pro PSF, estes dias estava na 

reportagem no Jornal Nacional vereado o Município oferecendo R$30.000,00 de salario por um 

medico, R$30.000,00 de salario por um medico não estava conseguindo enato imagine você nós com 

R$5.800,00 o que vamos passar só imagina o que iremos passar não é problema de prefeitos não é 

problema de vereadores isso é um problema Nacional ou ate mesmo internacional o problema de 

saúde, sim Kennedy aqui oferece o dobro então eu vejo o prefeito na berlinda que eu não queria esta na 

pele dele não e nós também somos né? Estamos junto com ele, à vontade./ Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Parte concedida a palavra ao vereador Pedro Sampaio./ Pedro de Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Obrigado vereador pela parte, eu só gostaria de esta justificando o vereador eu 

só fiz um convite, para a demanda eu não fiz uma critica, nós temos que resolver a situação eu sei da 

classe essa classe é uma classe que esta nos levando a essa dificuldade é com todo respeito à classe 

com todo respeito a sua dedicação ao seu trabalho prestado, mas eu estou colocando chamando pra nós 

a responsabilidade pra briga pra demanda não pra critica, pra o que quando a gente pode fazer porque 

daqui a pouco estamos sem mais um medico daqui a pouco nós temos, aprovamos o ai o, aprovamos ai 

o aumento para o medico do PSF e gente continua sem o medico do PSF então é essa a questão eu 

estou chamando né? Eu estou convidando essa demanda ai pra gente discutir pra gente brigar em favor 

disso ai ok? ./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Esse desafio né? Vereador, mas eu não falei em 

critica ao senhor não eu estou falando assim o que nós estamos passando é em a respeito dos outros 

municípios estão passando também, e falar um pouquinho rápido, coisa rápida que já passou o tempo 

pracinha do Banestes eu posso falar um pouquinho da pracinha do Banestes porque é a ultima reforma 

feita foi quando eu assumi a parte de serviços urbanos eu, eu e mais uma pessoa reformamos trocando 

balanço, pintando, mexendo naqueles pneus então muito bom o pedido e em conversa a um mês e 

meio atrás com o secretario de, de com o Vandinho leite o nosso secretario de Esporte foi pedida a 
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reforma desta pracinha com brinquedos novos também com o lugar a gente ate conversamos com o 

Prefeito de tirar o meio fio próximo ao Banestes ali fazendo a área de estacionamento do carro da PM, 

que foi pedido pessoal da PM que esteje mais próximo do banco e próximo daquela pracinha. Valido 

ao seu pedido do fundo do coração reivindicação de todas as mães e inclusive da minha esposa pra 

reforma daquela pracinha e só reforça o convite o deputado Glauber pediu para reforça o convite com 

vocês sábado nove horas da manha na Unimed Hall a prestação de conte e café da manha e também 

aniversario do Deputado Glauber Coelho e pedir que vocês se empenhasse que estivesse junto que ele 

vai ficar muito feliz se vocês pudessem estar junto ok? Sem mais retorno a palavra para a presidente./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Roberto Alemonge./ Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Cumprimento a Mesa a presidenta Gessiléa, secretario Sandro, o nosso assessor Juridico 

Dr. Moacyr, cumprimento ai os meus colegas vereadores, e todos os internautas e você também Batista 

que prestigia a gente ai, quero aqui deixar também o meus sentimentos do filho do sassura aqui que é 

conhecido como o Edson Sassurana, meus sentimentos também da família do José Almeida que hoje a 

família Almeida já tem ate gente da minha família nesse meio Sandro se você não sabe aqui tem o 

filho do Zé Almeida é primo da minha esposa então eu quero deixar os meus sentimentos e o meu forte 

Abraço pra essa família e Deus que de força para esta família para ela caminhar quero agradecer aqui 

ao prefeito hoje Sandro talvez os outros vereadores  não sabendo que ele já deu inicio ao campo de 

futebol de Independência as limpeza as maquina já esta fazendo a limpeza e já esta vendo as drenagem 

aonde pode ser melhor feito pra poder segui o aterro lá, quero deixar bem claro pro o meu voto pro 

Alto Niterói também é favorável também, sobre o taxi quero vista também, e quero deixar também o 

um forte abraço pra todos ai uma boa noite./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Queria chamar 

convidar par afazer o uso da palavra o nosso vereador Itamar Moreira./ Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Cumprimentar a Mesa na pessoa da vice-presidente Gessiléa, Dr. Moacyr assessor 

juridico desta Casa, Sandro Gariolli secretario, nobres colegas vereadores é uma satisfação muito 

grande esta voltando a esta tribuna eu quero agradecer a presidenta por ter aceto o meu pedido 

presidenta é de suspender a sessão por dez minutos muito obrigado e também parabenizar e o Pedro 

vereador pelo seu pedido de vista no projeto porque aonde paramos por dez minutos discutimos e 

chegamos a uma conclusão que vossa excelência pediu uma parte e foi muito feliz por que nós temos 

que analisar este projeto, eu não posso jamais deixar de parabenizar por sua administração o prefeito 
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José Luiz pela belíssima inauguração aonde foi inaugurada a escola Roque Telles Guimaraes com a 

presença do Governador do estado e lideranças aonde estava o Deputado Sérgio Borges, Glauber e 

secretários que ali se encontravam eu fiquei muito feliz um colégio de qualidade que pra mim e de 

países de primeiro mundo porque ficou uma coisa linda o colégio parabenizar também a diretora 

Michele pela a sua organização na escola Roque Telles Guimaraes porque fez um trabalho de 

qualidade se organizou para que estivesse recepcionando as pessoas e onde foi muito feliz com a sua 

administração e também agora prestar os meus pêsames a minha família Almeida Falcão, somos 

amigos da família sou amigo da família de todos os familiares e que Deus tenha e de conforto para 

todos os seus familiares, porque não é fácil perder um ente querido não só quem perde é que fica 

sabendo da dor que ele passa e acontece na família, meus pêsames também ao Edson Sassurana amigo 

da gente trabalhamos juntos e que Deus de conforto para o Edson. E eu jamais hoje é só parabéns 

porque onde é quero parabenizar o Atíliense Presente Eurico Venturi aonde Atílio Vivácqua foi 

realmente feliz pelo seu trabalho que o Eurico teve e o Atílio Vivácqua a quatro mandatos aqui nesta 

Casa de Lei hoje tem cinco mandatos no sindicato de trabalhadores Rurais então merece ser 

parabenizado porque tem realmente trabalhos relevantes neste Município e agora parabenizar também 

o Ailton Atíliense Presente Ausente por que desculpe porque ele falou completou aqui falou sobre a 

sua vida e a gente teve um entendimento e aonde passamos a festa em alguns momentos ele falou 

contou algumas as sua para poder concluir e ele o Município de Atílio Vivácqua esta de parabéns, esta 

de parabéns porque hoje ele esta trazendo uma fabrica uma fabrica de sapato para Atílio Vivácqua 

onde ele é prestador de serviço da Itapuã e eu fico muito feliz porque ele esta trazendo com certeza o 

nosso povo aonde ele tem deve esta o trabalho vai ser de qualidade onde hoje ele vai esta passando 

para a fabrica dando inicio para que de inicio no trabalho então parabéns Ailton que apareça neste 

Município mais alguns Ailton para que traga mais, fabrica para este Município para que possa esta 

empregando os nosso munícipes e parabéns ao parque de Exposição pela organização do prefeito, o 

secretario Milton Melo, o secretario Marcio Menon todas as pessoas que ali trabalharam prestaram o 

seu serviço do gari aos outros o vereador José da Costa Neto também Chefe do ENCAPER do 

Município onde prestou o seu serviço de qualidade parabéns Genaldo Carvalho e pelo seu trabalho no 

parque de Exposição e funcionário que ali trabalhou também, muito obrigado eu só tenho a agradecer a 

Deus e parabenizar a todos os produtores também que ali estiveram porque sem eles também não 
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existia aquela exposição tão linda e sofisticada na parte leiteira muito obrigado                  

./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):-  A parte concedida ao vereador José Neto./ José da 

Costa Neto (Vereador):- Vereador só pra questão de informação e pra ver o quanto foi grandioso o 

nosso evento agropecuário tanto o governador quanto o secretario de Agricultura Enio Bergoli 

presidente do ENCAPER que também estiveram presente eles ficaram tão impressionados com o que 

viram que ontem né? Segunda-feira já ligaram, fizeram contato com a secretaria de desenvolvimento 

rural do nosso Município já anunciando quer dizer que durante o evento houve uma conversa, mas 

ontem já houve esta conversa este telefonema uma grade nova para atender os nossos agricultores um 

arado novo uma ensiladeira, colheitadeira de forragens né? Uma combona e um kit para atender a 

secretaria municipal de Agricultura um Ford Car 0 KM, um GPS, um notebook, computador 

impressora, então quer dizer só pra gente perceber né? É a grandiosidade do evento da XXXII 

Exposição Agropecuária de Atílio Vivácqua e nós, nós Atilienses nós autoridades nós técnicos da área, 

os produtores rurais a comissão de festas nós temos que cada ano fazer melhor né? Que aos olhos de 

quem nos visitam a gente só vai sair ganhando né? Então olha o alcance desse evento não é? SE fosse 

o evento com meia dúzia de vacas, três, quatro cavalinhos não é? Uma coisa caída quer dizer as 

autoridades estaduais que estiveram aqui nem ia lembra que Atílio Vivácqua existe, mas ficaram 

impressionados com o que viram gostaram do que viram tanto é que estão trazendo ai né? Esses 

inúmeros benefícios para tender o setor rural do nosso Município obrigado vereador./ Itamar Moreira 

dos Santos (Vereador):- Isso é muito gratificante vereador e o nosso Município com isso a gente só 

tem a agradecer por que realmente isso vem só nos fortalecer e eu gostaria agora aqui na tribuna de 

dizer para os nobres colegas não sei qual é o motivo da rizada eu ate por que às vezes nas minhas falas 

eu, eu me atrapalho um pouco porque vocês só riem e eu pensei outras coisas e entendeu e ate me tirou 

um pouco do ar./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador eu peço desculpas eu lembrei de 

uma passagem que passei lá na exposição depois eu ate falo com o senhor eu lembrei, mas não é nada 

com o senhor não eu peço desculpas tá? ./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Ta desculpado 

desculpas concedidas muito obrigado./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):-  Eu gostaria 

de esta pedindo o vereador Sandro que pudesse assumir aqui para eu possa fazer as minhas 

colocações./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- A palavra a vereadora Gessiléa./Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo senhor presidente em exercício Sandro, nosso 
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Assessor juridico Dr. Moacyr, colegas vereadores, Batista que não deixa de estar nos visitando em 

todas as sessões funcionarias, internautas, bom uma boa noite o Itamar aqui ele foi lembrando de algo 

que muitos aqui esqueceram foi muito bem as suas falas aqui, e eu só vou fazer alguns complementos 

porque vossa excelência foi aqui lembrou de tudo essa inauguração da Roque Telles foi realmente algo 

grandioso, na qual eu estive aqui na gestão passada e foi unanime e todo mundo votou, e nossa ver isso 

concretizado agora realmente é de deixar de nós deixar emocionados realmente foi muito importante 

ali aquela inauguração daquela reforma né? Onde esteve ali presente o Governador como aqui foi dito 

pelo nosso querido colega vereador Itamar é nos não podemos deixar de falar daquela reforma e o que 

eu achei interessante Zé Neto que não somente os funcionários mais as mães estavam ali, as mães 

foram, presentes mães estiveram ali presente aquilo dali foi interessante tinha muita gente né? Mais 

uma grande parte era das mães participando daquela inauguração daquela reforma daquele colégio que 

ficou realmente lindo, eu falei que as crianças vão tudo quere estudar lá./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Parte concedida ao vereador José Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Vereadora 

eu só queria é ate mesmo para não passar em branco eu acho que é da mais alta relevância dizer o 

seguinte que a escola Roque Telles Guimaraes já poderia ter sido inaugurada a muito mais tempo 

infelizmente nós acompanhamos claro que não foi é da parte de vossa excelência do presidente desta 

Casa o vereador Romildo Sérgio que foi reeleito que naquela época né? Nós tivemos algumas 

autoridades desta Casa alguns vereadores que colocaram assim tantas preocupações e eu vejo via 

naquela época e vejo hoje totalmente desnecessárias que a única coisa que contribuiu foi para que a 

obra fosse atrasada a conclusão da obra né? Fosse atrasada e assim causando um transtorno para a 

comunidade escolar aquela escola né? Então é eu quero dizer aqui o seguinte aqueles que naquela 

época tinha tantas preocupações né? Se ainda tem é eu diria o seguinte é poderia a partir da 

inauguração daquela obra não ter não terrem mais essas tantas preocupações, porque é quem visitou na 

inauguração e quem ainda vai visitar vai encontrar uma obra fantástica vamos dizer assim muito 

tranquilidade né? Uma obra segura muito bem construída muito bem realizada com os padrões atuais 

manda a engenharia civil então aqueles que tinhas essa preocupações ou ainda tenham por favor 

visitem aquela obra aquela escola para que essas preocupações não possam existir mais. E é por isso 

vereadora que eu falei em uma outra sessão aqui é esta Câmara atual em tão pouco tempo esta 

produzindo muito mais do que talvez os quatro anos anteriores da gestão anteriores anterior ao nosso, 
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esse é o nosso trabalho então vereadora apenas para não deixar passar em branco vossa excelência é 

fez parte da do período anterior eu estou aqui e quero destacar que a vossa excelência brigava defendia 

os projetos do Executivo não foi diferente em relação a obra da Roque Telles Guimarães presidente 

desta Casa também o vereador Romildo Sérgio os demais vereadores também que acompanhavam o 

Executivo o prefeito José Luiz, então apenas para salientar isso quem tinha preocupação não precisa 

ter mais não é porque a obra é fantástica a obra é de primeiro mundo e eu tenho a certeza que ta dando 

maior conforto aos funcionários, aos professores aos alunos que desfrutam aquele ambiente escolar, 

muito obrigado./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- É realmente aquela escola ficou 

coisa de primeiro mundo, ficou realmente muito bonita, a o que aconteceu aqui não passado realmente 

foi atrapalhou um pouco mais o importante que aconteceu isso que interessa isso que a comunidade 

tem que saber aconteceu e esta lá e estamos lá pra poder para poder aprovar mais coisas que vier pra 

lá, e outra coisa também importante dessa visita do secretario aqui como o Itamar também falou foi a 

inauguração da CLIMAS né? E da FORMES que vai trabalhar eu também fiquei encantada olha o 

Sandro que coisa é aquilo realmente o nosso Atíliense ausente que ate o próximo ano será estará 

representando a nossa próxima festa ele realmente trouxe algo também de muito bom pra pessoas que 

né? Tragam a dignidade pra pessoas além do emprego trazer conforto né? E em relação a festa gente 

realmente só agradecer ficou lindo é você é o único probleminha o que o Sandro eu vou reclamar aqui 

sou obrigada a reclamar acredito que você não foi por infelizmente a Larissa não pode esta lá e que 

não calçou aonde estava os brinquedos sujei o meu filho me sujou todinha me lamiou tudo não é Zé 

Neto a sua neném ficou toda suja também não é? Mas eu estou brincado ali não podia calçar não 

porque ali era grama mais olha ficou maravilhoso ficou tudo perfeito os brinquedos mesmo que com 

aquela chuva pude atender a população foram o ônibus passou um pouquinho do horário mais levaram 

as comunidades mais distantes trouxeram então todas as secretarias participaram tanto a secretaria de 

Agricultura que foi a que apresentou não é? Que esteve de frente, mas todas as secretaria estavam 

juntas a cultura, a educação, a saúde teve todos os secretários estiveram participando e efetivamente 

nesta festa além dos nossos funcionários eu bem lembro só um momentinho que eu lhe vou conceder a 

parte vereador José Neto eu lembro que na festa de inauguração da exposição eu lembro do Zé Luiz 

falando chorando daquela festa ele falou chorando porque ele realmente ficou lindo fazendo aquela 

festa em 70 dias Pedro foi 70 dias que foi construído aquela 70 dias então realmente ficou assim 



 
 

417 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

maravilhoso né? E hoje dessa vez eu acredito que aproveitamos mais que na festa passada tava todo 

mundo morto de cansado, mas vi Pedro trabalhando lá vi Sandro eu quero realmente dar os parabéns 

na massa mesmo trabalhando eu vi Pedro construindo levantando um murinho Sandro andando com a 

maquina ali em fim eu quero agradecer como o Sandro disse aqui a todos não somente os secretários 

mais o pequeninos ate aos nossos secretários e fazer também uma lembrança, bom eu vou conceder a 

parte aqui ao meu querido colega Zé Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Vereadora só 

lembrando seguinte é aquela área aonde estava o parque né? De diversão e o rodeio ainda não são do 

Município, mas tem uma conversa não é a prefeitura tem interesse de adquirir aquela área, porque 

daqui a pouco o nosso parque de exposição vai ficar pequeno de novo né? Vereador Sandro então 

precisamos garantir mais uma, uma parcela te terreno pra que a gente possa já acomodar essas os 

brinquedos futuros não é ate o próprio rodeio e ate mesmo pra fazer a expansão do parque de 

exposição então aquele espaço na verdade foi alugado talvez seja por isso que não estendeu aquela 

pavimentação com o asfalto ate aquela região obrigada vereadora./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Não eu só estava brincando que o Sandro falou que não tina nem uma reclamação só pra 

implica com ele, mas é uma implicância saudável porque eu vi que não tinha como porque era tudo 

granado não é bom eu concedo a parte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Não vereadora só pra 

falar da conversa do prefeito com o proprietário ta bem encaminhada tipo 90% encaminhada pro 

prefeitura adquirir aquela área ali, muito obrigado./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Oh gloria, então eu não vou sujar mais o meu pé de lama, meu não do meu bebe, bom eu concedo a 

parte aqui ao meu colega Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Eu gostaria obrigada vereadora 

pela parte, eu gostaria de frisar o seguinte não poderíamos esquecer de dizer da visita a Cofril né? 

Fizemos uma visita a Cofril e onde agora a Cofril vai ser contemplada com aquele asfaltamento 

daquela rua deles né? Vai ter uma calçada aonde vai esta ai né? Iluminação então não podemos 

também deixar no esquecimento a Cofril, ao Zezé da Cofril a todos os dirigentes da Cofril, obrigado 

vereadora pela parte./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- É como eu disse tínhamos que 

falar dessa visita do governador ela foi muito importante talvez de repente os nossos munícipes não 

tenham participado efetivamente enato quer dizer vai saber depois de pronto, bom saber que esta 

caminhando vai ter este calçamento a CLIMAX foi inaugurada a Roque Telles realmente já estava 

funcionando como o vereador disse, mas ela foi inaugurada agora aproveitamos ali a visita do 
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governador e também não se esquecer de falar da visita do secretario Enio que vez uma visita com nós 

vereadores no caminho do campo não é? Ele fez ali aquele trajeto foi um trajeto rápido que tinha que 

receber o governador não é Zé Neto tava ate junto com o vereador podíamos ter feito algumas parada, 

mas infelizmente queríamos e precisávamos também esta recebendo o governador, mas foi perfeito e 

foi como o Zé Neto disse é em relação aos presentes, estes presentes o Zé Neto é realmente ele foi 

conquistado porque nós tivemos expositores, agricultores nosso agricultores estava efetivamente 

trabalhando não entendo muito não é, mas eu percebi ali todas as baias não tinha um lugar que 

estivesse vago todo mundo e era a grande maioria do nosso Município me conhecia não percebi se 

tinha alguém de fora vocês que estavam mas ali de frente, o nosso Município participou talvez esse 

interesse né? Esses secretários estaduais de ter de contempla o nosso Município então isso ai eu fico 

feliz em saber desses presentes e nós temos que agradecer como vossa excelência mesmo disse a 

participação dos nossos expositores e o SENAR e não podemos deixar de falar aqui que o SENAR 

também esteve presente trazendo uns cursos rápidos mais teve os cursos para os nossos munícipes não 

é? Foi ensinou algumas coisas ali as coisas de tilapia coisa que realmente  os agricultores podem usar e 

o que nós não podemos deixar de perder é esse contato é que eles tem muitos cursos para oferecer não 

somente aos nossos agricultores mas também os nossos aqui na cidade né? Na área urbana e não 

podemos deixar de falar também dessa, dessa visita também do SENAR e lamentar as perdas ai das 

famílias né? Da Marta e da família do Zé Almeida realmente é triste é a gente só tem que lamentar não 

costumo muito não gosto muito mais são duas famílias que eu tenho assim um carinho muito grande e 

do Rafael então foi na abertura da nossa festa foi realmente algo que só Deus teve que sabe passar por 

estes dias mas que Deus possa esta confortando o coração de todos eles e em relação a indicação se 

precisa eu tenho a certeza você viu né? Papaceni e colega vereador Jovaci é que todos estão ai unidos é 

como eu disse em algumas falas minhas aqui são 9 pessoas, se 9 pessoas trabalhar em uma direção só 

vamos conseguir conquistar, o Sandro já se empenhou de ir conversar com o cara da Francisco Curcio, 

eu aqui em relação a pracinha se você quiser Sandro eu vou junto com você ao secretario por que eu 

tenho interesse naquela pracinha porque o meu filho usa aquela pracinha então quer dizer realmente 

são indicações importante para o nosso Município e você viu que todos nós vamos esta juntos que esta 

no mesmo caminho da nossa Casa, e agradecer ao Itamar que lembrou aqui muita coisa, parabéns 

Itamar nós estávamos ali, as vezes a gente fica ali rindo é em relação desculpa ta? Se alguma coisa te 
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atrapalhou desculpa, e em relação ao projeto da saúde vamos aprovando ele hoje sim concedo a parte a 

vossa excelência ./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Parte concedida ./ Itamar Moreira dos 

Santos (Vereador):- Só pra lembra o porque que eu falei, porque eu na hora das falas quando eu 

observa uma coisa a gente a concentração desvia o pensamento e tira a gente ate peço desculpa aos 

nobres colegas ai por entendeu eu fiquei realmente um pouco complicado, muito obrigado da parte ai 

vereadora./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):-  Não o que isso e finalizar dizendo em 

relação aos projetos aqui né? Da saúde vamos estar aprovando ele hoje né? Um projeto importante que 

vem só complementar aqui o interesse do secretario e a gente ver muita discursão em relação a medico 

aqui e às vezes pode aparecer um pouquinho brigar por causa de interesse mas não é, eu vivencio isso 

sei o que o diretor do hospital vive porque nós não podemos esquecer de uma coisa ai eu fico assim o 

posto de saúde fecha 4 horas todos os dias na sexta feira ele fecha 4 horas e só vai voltar a funcionar na 

segunda feira 7 horas da manha quem segura tudo nesse Município quando fecha todas as unidades é o 

hospital é onde que de repente a gente esta assim bem interpretado, quando nós discutimos em relação 

a médico é porque quem segura tudo é o hospital quando a queixa ou de repente não é realmente uma 

queixa uma lembrança aos médicos do PSF que cai no hospital você vai lá e sempre tem a tal da 

receita, são consultas que as vezes são desnecessárias porque as vezes eu vim aqui dor pegar uma 

consulta com o senhor que a minha mãe toma este remédio e ela venceu esta receita, quer dizer vai lá 

num plantão no hospital que as vezes vai atrapalhar o atendimento de outros colegas né? De uma outra 

pessoa que realmente esta sentindo uma dor, então é essa a discursão quer dizer uma discursão 

relacionada a isso então presidente da Comissão de Saúde faça este convite ao secretario reforce este 

pedido ao secretario de preferencia os diretor do hospital que vai poder se entender e o  Pedro disse o 

Papaceni disse  a gente vai poder falar com a população a gente vai poder explicar olha gente esta 

acontecendo isso, isso não é assim porque se realmente algum Município ofereceu 30 mil se falam de 

Kennedy lá estão discutindo eu ate hoje liguei para o Dr. Moacyr pra ver se o Dr. Moacyr me orientava 

numa coisas estão discutindo o aumento do salario também amanha não tem medico eu to vendo o 

meu marido amanham tem quer dar plantão porque responsabilidade são de poucos em qual quer 

profissão e na medicina ta difícil na área dos médicos esta difícil por que estão ganhando pouco não é 

aqui em Atílio Vivácqua é em todo lugar o que nós estamos querendo eu acredito que todos nós 

estamos aqui querendo e achar uma solução um caminho pra trazer de repente melhorar o salario é  a 
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secretaria eu acho que eu posso falar a secretaria de saúde de Kennedy num o Dr. Marcos me falando 

queria ate diminuir o horário pro medico receber melhor sabe tentando achar um jeito pra que o 

medico continuasse pra poder esta recebendo então é isso que precisamos conversar de repente o Zé 

Papaceni tem uma ideia boa pra poder continuar com o medico aqui não sei gente a gente tem que 

sentar e conversar é uma realidade que você não vive, mas quem vive sabe a gente sabe também de 

ouvir o que eu peço aos colegas vereadores sim concedo a parte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Parte concedida./ José da Costa Neto (Vereador):- Só lembrando que o problema 

relacionado ao profissional medico ta tão serio né? Que no plano nacional, os vereadores com certeza 

estão acompanhando no plano nacional o governo já lanchou fala em admitir contratar profissionais de 

outros países, de outros países né? Então veja o tamanho do problema né? Então a carência medica ta 

tão grande que nós infelizmente nós estamos com esses problemas tando que tem a questão da 

concorrência né? Questão salarial questão que outros municípios pagam mais não é? A questão das 

condições de trabalho então quer dizer é muito serio é muito serio o problema mais não podemos fugir 

ao debate a gente esta colocando aqui, por exemplo, a questão do hospital igual a vossa excelência 

falou que as unidades de saúde fecham as 16 horas na sexta feira só vão reabrir na segunda as 7 horas 

pois é final de semana ai é questão de regulamentação né? Tem que funcionar de pronto atendimento 

mesmo, pronto socorro né? Não é pra consulta ai vem a questão que conversando com algumas 

pessoas por estes dias a questão dos pacientes de fora do Município claro que não pode ser negado o 

atendimento mais pode ser ordenar este atendimento né? Tipo primeiro os moradores de Atílio 

Vivácqua depois não é ate pra que, ate pra que as pessoas pacientes de outros municípios possam 

procurar os atendimentos nos seus municípios de origem né? Porque se não a gente vai abrindo as 

portas, vai abrindo, vai abrindo da a pouco a gente não perna pra tocar então a questão de trazer o 

debate realmente encontra o melhor caminho a melhor saída ordena as coisas né? Regulamentar então 

só pra questão de lembrar dos problemas dos médicos vossa excelência já fez referencia já esta 

realmente no plano nacional esse problema esta problemática de ter que trazer profissionais de outros 

de fora do Brasil que dizer né? É muito serio./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Não 

com certeza é como eu disse temos que nos reunir e conversar para poder achar uma solução e pra 

gente poder também esta justificando, e a preocupação maior é se faltar medico e chegar um ente 

nosso ali naquele hospital e não ter um medico para poder atender e ai? Como que vai ser então a 
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preocupação esta sendo só essa, então depende da gente conversar não é criticando e nem dizendo que 

ninguém esta fazendo nada de errado Zé Papaceni vamos sentar e vamos conversa gente não é isso? A 

proposta é essa dialogo é tudo, então olha hoje foi uma sessão atípica né? Dr. Uma sessão que eu acho 

que de todas que tivemos ate a gora todo mundo falou no primeiro expediente nem todos mais todos 

falaram no grande expediente realmente fico feliz e que Deus possa esta continuando nos abençoando 

e trazendo bastante ideias lembrando de coisas que as vezes o colega Jovaci não lembrou o Papaceni 

lembra o outro lembre pra que possamos construir o melhor para ao nosso munícipes obrigada./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Retorno a palavra a presidente Gessiléa./Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Vamos votar o regime de urgência do projeto nº28 autoriza o poder 

Executivo  a abertura de credito Adicional Suplementar para os fins que se especifica Papaceni. / José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- José 

Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Pedro./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Itamar . / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sandro./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- E meu voto é 

favorável. Vamos votar agora a Ata da 3ª Sessão Solene realizada dia 10-04-2013 aqui na Câmara de 

Atílio Vivácqua, Sessão do Atíliense da do dia da festa dos nossos munícipes Sessão solene do dia dez 

de Abriu isso Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável./Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Pedro./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Itamar . / Itamar Moreira 

dos Santos (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Jovaci./ Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sandro./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Também sou favorável agora votar a Ata da 2ª Sessão extraordinária realizada no dia 16 de Abriu de 
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2013 Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- 

Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Pedro./ Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- José Neto. / José da Costa 

Neto (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Papaceni. / José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- E o meu também é favorável, aprovada a ata da 2ª sessão extraordinária realizada no dia 

16 de Abriu de 2013, vota a ata 2ª Sessão ordinária 16/04/2013. / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Sou favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- José Neto. / José da 

Costa Neto (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Pedro./ Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Roberto. 

/ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Itamar . / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável./Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- E meu voto é favorável, aprovada a ata da 

8ª Sessão Ordinária do dia 16/04/2013, agora nós vamos votar o projeto com o parecer das Comissões 

de justiça e finanças desta Casa que é o projeto que autoriza o Poder Executivo Municipal abertura de 

credito adicional suplementar para os fins que especifica Papaceni/ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Sou favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- José Neto. / José da 

Costa Neto (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Pedro./ Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Roberto. 

/ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Itamar./Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável./Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável./Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

favorável./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- E o meu voto também é favorável 
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Aprovado o projeto de lei da autoriza o Poder Executivo abertura de credito adicional suplementar 

para os fins que especifica Nº 028/2013. E quanto ao projeto 29/2013 fica concedida a vista nos termos 

do paragrafo 4º do art.169 do regimento interno então vamos deixar este projeto pra ser lido e estudado 

pelas comissões agora nós vamos esta dando abertura ao horário de liderança eu gostaria de chamar o 

PSB vai fazer o uso da palavra PSB./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero neste horário de 

liderança fazer aqui as minhas, fazer aqui as minhas corrigir as minhas faltas né? Justificar a minha 

falta na visita do nosso governo do estado este que faz parte do partido do PSB e eu me sinto honrado 

em ser também fazer parte desta família do PSB e ter o assento nesta Casa de Leis para na gestão de 

2013-2016, então nós eu quero aqui justificar as minhas faltas devido a ter outros compromissos na 

ocasião que já se iniciava também a festa da Nossa Paroquia e eu tinha um compromisso na agenda 

esta dando à cobertura as parte daquelas festividades então eu quero aqui justificar o nosso governador 

o nosso secretario de estado que estiveram presentes os meus amigos vereadores, prefeito, vice-

prefeito todas as autoridades presentes naquela ocasião por estes motivos eu não pude comparecer, 

mas fiquei muito feliz, fiquei muito feliz por ter por saber que o Município estava passando por 

momento de muita felicidade um momento de grandiosa inauguração que foram que como já foram 

colocadas aqui por nobres vereadores que foi a escola é Roque Telles Guimaraes por ter recebido 

aquela grande reforma e se é hoje considerada por vocês né? Não foi por mim, mas foi por vocês que 

estiveram nesta tribuna de ser uma escola de primeiro mundo, parabéns prefeito, parabéns governador, 

parabéns secretario de estado por este ato de vitória no nosso Município então eu quero aqui deixar as 

minhas falas de agradecimento ao governador e que também quero valorizar a outra parte sempre, 

sempre que houver colocado no recurso nos fundos municipal pelo nosso estado pode ter certeza que 

este gestor passa pra gente uma grande confiança que de fato vai ser concluído como vocês sabem as 

vezes tem certas dificuldades certas demoras na licitação de recursos de aplicação de recurso por 

etapas gera as vezes algumas dificuldades, mas este gestão que o nosso grande prefeito isso a gente 

tem esta confiança eu quero contar só uma historia um pedacinho de uma historia que passou por mim 

é quando eu fiz uma reivindicação a uma rede telefônica na minha região ainda com a Telemar e eu 

tive a honra de esta visitando né? O escritório da Telemar juntamente com este prefeito numa gestão 

trasada né? Já a 8 anos atrás e quando eu me deparei diante do secretario do diretor da Telemar foi a 

primeira coisa que ele falou diante do presidente daquela empresa, falou pra este prefeito este pode 
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investir porque este faz e com menos de um ano o telefone estava sendo inaugurado na minha 

comunidade em Praça do Oriente, com fibra ótica com material de ultima geração e isso eu guardei 

não meu na minha agenda para que eu possa esta testemunho isso aqui e quero agradecer ao 

governador porque na ocasião dessas inaugurações teve varias visitas como a Cofril, como a fábrica de 

Calçados e quero deixar aqui uma noticia que foi eu não ouvi no discurso mas tive informações de 

algumas noticias assim como vocês falaram do secretário depois algumas, algumas coisa para o parque 

de exposição eu tive uma informação se eu tiver errado vocês me corrijam e se for correto é só afirmar 

que parece que foi oferta do governador junto com o secretario que estava enviando para aquela galpão 

também uma cobertura para a área de shows, para a área de shows que foi uma oferta do governador 

que garantiu ao nosso prefeito que na próxima festa nós ta temos uma cobertura que não vamos ter 

dificuldade com o desiquilíbrio da da to tempo né? Por causa da chuva como aconteceu para que os 

nossos festejos para que os nossos festejos sempre bem com uma estrutura bem equipada então isso é 

uma das propostas e também fiquei feliz quando soube que foi colocado no recurso deste Município o 

valor de quatro milhões para o Alto Niterói né? Foi o pedido de quatro milhões e o governador 

garantiu né? Para calçamento e infra e pavimentação calçamento isso para o Alto Niterói e drenagem 

para o Alto Niterói então eu fico muito feliz de fazer parte desta família do PSB ter o governador ao 

nosso lado e que nós possamos esta temos o vice-prefeito que é do PSB que nós estaremos ai brigando 

e buscando recurso para o nosso Município então nas minhas falas hoje eu quero agradecer muito ao 

governador fui infeliz de não esta presente né? Sei que a festa foi maravilhosa a visita maravilhosa 

mais estou aqui justificando e quero aqui deixar o meu abraço ao governador e todo o secretario de 

estado e todo o irmão da família do PSB muito obrigado./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Verdade Pedro eu esqueci disso e Itamar também foi falado mesmo lá desse dinheiro 

desta cobertura lembra que quando eu disse que nove cabeça pensando não falta nada se completa 

agora o PSDB vai fazer uso da liderança./ José da Costa Neto (Vereador):-  Nobre colega vereadora 

presidente em exercício desta Casa no dia de hoje quero falar em nome da bancada do PSDB em meu 

nome e em nome da vereadora Gessiléa e agradecer ao deputado federal César Colnago, o vereador 

Sandro já mencionou aqui com relação a uma pá mecânica já anunciada pelo governador Casagrande 

na sua passagem aqui pelo festejos aqui de Atílio Vivácqua lembrei que esta pá mecânica é um pleito é 

um atendimento ao pleito do deputado César Colnago em favor ao Município de Atílio Vivácqua enato 
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dentro de poucos dias nós estaremos recebendo em nosso Município este equipamento que será 

entregue pelo secretario estadual de agricultura Enio Bergoli juntamente com o Deputado César 

Colnago um equipamento ai importante aos aos a toda a comunidade não é? Mas um equipamento 

essencial ai também para atender aos agricultores do nosso Município e quero dizer também, anunciar 

uma emenda de lei parlamentar geral da união 2013 também de autoria do deputado federal César 

Colnago é um valor de trezentos mil reais no ministério das cidades este recurso ele já estivemos no 

executivo hoje com Monica esta emenda já esta disponível no Cicolfe né? Que é o sistema de 

Convênio da União já pra ser cadastrado e uma vez estando nesta situação é um recurso que podemos 

dizer que esta praticamente garantido e ele será utilizado então é para apoio né? Da politica nacional 

de desenvolvimento urbano obras e ações de infraestrutura no caso esta aqui no estado do Espirito 

Santo mais o recurso que vai ser usado aqui no Município de Atílio Vivácqua faltando apenas o 

prefeito direcionar não é? Ver o que que pode né? Ser contemplado com este recurso então fazer este 

direcionamento para que esta emenda então logo logo ela chegue ai ao nosso  Município e traga ai 

melhorias ai para os nossos moradores então os nossos agradecimentos em nome da bancada do PSDB, 

nossos agradecimentos ao deputado federal César Colnago que foi o deputado que teve a segunda 

maior votação da eleição passada e esta ai dando resposta né? Aos votos que teve aqui em Atílio 

Vivácqua então é acareando recursos para melhorias que o nosso Município tanto precisa, quero 

também aqui vereadora e presidente é a gente já esta excedendo o tempo, mas quero aqui também 

parabenizar o prefeito José Luiz parabenizar a Câmara de Vereadores de Atílio Vivácqua toda a 

Comissão de festa né? Parabenizar ai o Genaldo Carvalho o presidente da Comissão de festa o Sangue 

novo, ideias novas que tem uma grande contribuição aqui para a realização do nosso evento que o 

Genaldo que muito bem nos representa não é? O agricultor o pecuarista do nosso Município, agradecer 

aos funcionários da prefeitura que tanto trabalharam para preparar aquela festa maravilhosa, aquele 

ambiente maravilhoso, agradecer a todos os patrocinadores e ai lembrando que a prefeitura sozinha 

não tem como fazer a festa né? Então agradecer a todos, as empresas as pessoas físicas que 

patrocinaram que de uma forma ou de outra ajudaram tivemos muitos trabalhos voluntários tivemos 

claro a presença de todos os vereadores no recinto da festa, mas tivemos a participação do vereador 

Sandro de maneira voluntaria né? Teve lá durante vários dias dando a sua contribuição já citei aqui o 

vereador Pedro Sampaio que em tempo recorde construiu uma sala de pesagem lá no galpão leiteiro da 
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nossa exposição todos os vereadores né? De uma forma ou de outra estiveram dando sua contribuição 

então isso é muito importante parabenizar também secretario de agricultura Marcio Menegussi, o 

secretario de cultura e esporte Miltinho o INCAPER o IDAF aqui foi lembrado muito bem né? Os 

produtores rurais do nosso Município é muito importante os tratadores dos animais os produtores que 

vieram de fora também participar não só os animais aqui da nossa exposição como a FACASTELO o 

sindicato de Cacheiro, a vereadora Gessiléa lembrou muito bem aqui os cursos né? Que foram 

oferecidos pelo SENAR né? Quer dizer uma coisa também grandiosa da nossa XXXII exposição o 

governador ficou abismado com o que ele viu lá né? O secretario Enio Bergoli então quer dizer nós são 

coisas diferenciadas né? Que eu acho que realmente tocou, tocou ai no coração do governador e o 

secretario de estado por isso que eles lembraram e vão lembrar muito mais do nosso Município então 

parabéns ao sindicato rurais de Cachoeiro, ao SENAR pelos cursos a NICOLAPI que trouxe aqueles 

peixes maravilhosos né? Nós tivemos que fazer uma grande operação né? Uma grande operação com o 

carro o caminhão muque né? Pra ir lá na 101 pega aquele aquário levantar o muque colocar em cima 

de um caminhão quer dizer e todo desmontado praticamente e colocar aqui não lugar os peixes vieram 

em caixas de transporte depois foram colocados num aquário e depois teve a operação de volta pra 

levar este aquário graças a Deus não quebrou deu tudo certinho e talvez tenha sido o estante que 

recebeu a maior visitação da nossa festa não é peixes maravilhoso é ai tivemos também o Marcelo lá 

das orquídeas da tijuca que tem o trabalho lá fantástico com plantas ornamentais, com orquídeas e eu 

fiquei muito satisfeito nós estávamos ali vereadora na barraca do Severino do Campina Verde no 

domingo parece que vossa excelência comprou uma planta não é e eu fui contando o que eu vi de 

gente passando com planta com flores que comprou quer dizer uma coisa maravilhosa não é ? Uma 

coisa que nunca aconteceu na nossa festa e aconteceu pessoas comprando passarinhos canário, 

calopsita quer dizer uma coisa que foi assim grandiosa tivemos também lá o estande da JAZEVEDO 

tratores maquinas e equipamentos os lançadores os pequenos animais o vereador Jovaci esta 

lembrando o Concurso leiteiro né? O concurso leiteiro da mais alta qualidade com padro ali de 

excelente qualidade a vaca campeã superou 70 litros por dia na media então quer dizer eu acho que 

volto a dizer, são essas coisa que realmente impressionou a todos e impressionou ai o governador as 

autoridades do estado que levaram ai uma boa uma grande impressão boa ai do nosso Município 

tivemos ai os equinos todas as 36 baias de cavalos foram preenchidas não ficou nem uma vazia né? E a 
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maioria com animais do nosso Município não é? É importante destaca isso ai uma atividade nova que 

esta em crescimento as pessoas do nosso Município investido também nessa área tivemos a Copa de 

Marcha no sábado quer dizer foi uma Copa de marcha realmente deu um significado muito grande de 

animais de argola que foram expostas ai então gente é aquilo que eu falei vamos com certeza trabalhar 

pra cada ano fazer mais um pouquinho melhor e com certeza o nosso Município vai sair ganhando e 

ganhando muito, quero agradecer também a presidenta a visita do nosso governador Renato 

Casagrande e a sua comitiva que trouxeram grandes e importantes noticias ai de investimentos para o 

Município e aqui mais uma vez parabenizar a inauguração da escola Roque Telles Guimaraes né? 

Parabenizar a secretaria de educação Rita Costa toda a sua equipe parabenizar a Michele que esta 

fazendo um trabalho extraordinário naquela escola e lembrar que além do espaço físico inaugurado da 

escola Roque Telles Guimaraes nós presenciamos lá ai eu volto a dizer né? A qualidade das coisas que 

estão sendo desenvolvida no nosso Município a quando o governador chegou lá a fanfara né? Da 

Escola Roque Telles fazendo a sua apresentação então aquilo ali é coisa que realmente faz a diferença 

que emociona não é? Ai dai a pouco uma aluna ai houve um concurso da escola aonde uma aluna 

daquela escola confeccionou aquele hino maravilhoso então quer dizer são coisas que estão a cultura 

do nosso povo a qualidade do nosso a inteligência dos Atilienses nos orgulham e nos enaltece né? 

Então parabéns mais uma vez pela inauguração da do espaço físico da Roque Telles Guimaraes mais 

muito parabéns também pela qualidade do trabalho que esta sendo desenvolvido aos alunos daquela 

escola e a gente pode medir isso não é? Através da apresentação da fanfara através aqui já foi falada a 

presença dos pais dos alunos lá naquela inauguração então isso mostra que os pais estão satisfeitos não 

é? Se os pais estão satisfeitos com a escola o aluno também esta satisfeito então isso é muito 

importante então eu sinceramente fiquei muito satisfeito muito emocionado com o que eu vi naquele 

dia naquela inauguração na questão do hino daquela escola foi realmente uma coisa maravilhosa então 

gente quero agradecer pedir desculpas a presidente por exceder o espaço de liderança, agradecer mais 

uma vez ai deputado César Colnago por esta se preocupando com Atílio Vivácqua trazendo recurso 

para o nosso Município e mais uma vez parabenizar aqui a nossa presidente né? Que muito bem 

representou aqui o nosso presidente Romildo Sérgio na condução dos nossos trabalhos desta Casa 

parabéns vereadora, parabéns ao vereador secretario Sandro que também compõe a Mesa Diretora 

parabéns ao Dr. Moacyr parabéns a todos os vereadores agradeço então muito obrigado./Gessiléa da 
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Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Eu agradeço a compreensão dos colegas né? Que é a minha 

primeira sessão sendo presidente agradeço ao carinho de todos e não tendo mais nada a tratar Deus vai 

todos pra casa com Deus orientando obrigada./ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 11 de Junho de 2013. 
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